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Összetartozás szimbólumának kapuja

A Nemzeti Összetartozás Napja alkalmából gyûltek össze vezetô politikusok, helyi
képviselôk, soroksáriak és pesterzsébetiek a Fatimai Szûzanya Templom udvarán, június
4-én, ahol felszentelték a malomfalvi székely mesteremberek által készített székely
kaput, ami az összetartozás és a kettôs állampolgárság szimbóluma lett. 3 old.

Folyamatos ellátás
A kerület óvodái a nyár folyamán is
biztosítják a gyermekek folyamatos
ellátását. A zárva tartó körzeti óvoda
helyett ugyanazon idôben egy másik
nyitva tartó óvodában lehet elhelyezni
a kicsiket. Érdemes az óvodavezetôk-
tôl érdeklôdni a nyitva tartó óvo-
dákról.

1961-es házasokat várnak
Várják azoknak a házaspároknak a
jelentkezését, akik 1961-ben kötöt-
tek házasságot. A Soroksári Napok
keretein belül, szeptember 25-én
köszöntik az 50-60 éves házassági
évfordulójukat ünneplôket. Jelent-
kezés: Barabás Tiborné 287-1768,
30/313-2456

Soroksáron találták meg
Olyan riasztórendszer leszállításáért
és beszereléséért fizetett ki csaknem
ötvenmillió forintot a Honvédelmi Mi-
nisztérium egyik hivatala az elôzô vá-
lasztási ciklusban, amelyet végül egy
soroksári raktárban találtak meg egy
belsô ellenôrzés során. Az eszközö-
ket úgynevezett külföldi NATO-laká-
sokban kellett volna üzembe helyezni.

Kártyaérvényesítés
A Soroksár Kártyát június 1-jétôl,
ügyfélfogadási idôben lehet érvénye-
síteni a Polgármesteri Hivatalban
(1239 Budapest, Grassalkovich út
162. I. em. Polgármesteri Titkárság).
Az érvényesítéshez a kártyát vinni
kell.

Huszadik születésnapját ünnepelte a „Bizalom”
Erzsébeti – Soroksári Nagycsaládosok Egyesülete
Pesterzsébeten a Csiliben. Földesi Gyula ország-
gyûlési képviselô köszöntôjét követôen Fóti József
helyi elnök beszélt az egyesület mindennapjairól, a
programokról. Többen látogattak el olyanok, akik
önkéntes munkájukkal rendszeresen segítik az
egyesületet, nekik Kele Józsefné, egyesületi titkár
adott át ajándékot, megköszönve tevékeny-
ségüket.
A nagycsaládosok tagjai és gyermekeik léptek fel a
színpadon: Gombkötô Zsófi, Szabó Péter és Dávid,
Ladics Máté, valamint Kaszab Luca és Szabó Johanna
énekelt, a többiek furulyán, kürtön, klarinéton és zon-
gorán játszottak. Kaszab Tibor hétgyermekes édes-
apa zenés gyermekmûsorral kedveskedett.
Volt rajzverseny, kézmûves programok, légvárazás és
zsákbamacs-
ka is. A két-
száz szeletes
ünnepi torta
pillanatok a-
latt elfogyott.

Szôcs Attila

A Fôvárosi Közterület-fenntartó
Zrt. júniustól Budapest összes
kerületében együtt gyûjti a mû-
anyag- és fémhulladékot. A sze-
lektív hulladékgyûjtô szigeteken
továbbra is megmarad az öt da-
rab hulladékgyûjtô tartály, csu-
pán annyi lesz a változás, hogy a
sárga színû mûanyag- és a szürke
színû fémkonténerbe egyaránt be
lehet dobni a mûanyag- és a
fémhulladékot. A kétféle hulladé-
kot ürítést követôen különválo-
gatják és újrahasznosítják.
Az FKF Zrt. ezzel az intézkedés-
sel azt szeretné elérni, hogy ne
borítsák fel a tar-
tályokat a vissza-
váltható alumíni-
umdobozok mi-
att, és ezáltal na-
gyobb tisztaság le-
gyen a fôváros-
ban.

Hasznos soroksári információkat,
híreket, fotókat szeretne megosztani

másokkal?

Julius Athina szerkesztô
Írjon a szerkesztôségnek:

soroksarihirlap@soroksar.hu

Jubiláltak a nagycsaládosok Dobja egy helyre a
mûanyag- és

a fémhulladékot!

Ossza meg!
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Háziorvosi körzethatárok
A kerület vezetése idén márciusban meg-
beszélést folytatott a Soroksáron praktizáló
háziorvosokkal és fogorvosokkal. A szakemberek
azt kérték, a körzethatárokat úgy állapítsa meg az
önkormányzat, hogy azok nagyjából hasonló lét-
számúak legyenek. Az önkormányzat – eleget
téve a felmerült igénynek – elkészítette a körzet-
határok módosításának javaslatát, amelyet a
képviselôk vita nélkül, egyhangúlag elfogadtak. Az
új körzethatárok július 1-jétôl érvényesek.

Szintén egyhangúlag támogatta a testület dr.
Horváth Judit gyermekfogorvos praxisának
magánosítási kérelmét. A Táncsics Mihály utca
104. szám alatt mûködô praxist 2011. november
1-jétôl veszi át az önkormányzattól a fogorvos.

Vis major
Miután az elmúlt években Soroksárt több súlyos
természeti és környezeti katasztrófa sújtotta, sok
család került nehéz, önkormányzati támogatást
igénylô helyzetbe. A képviselô-testület 2004-ben
alkotott rendeletet a vis maior károk enyhíté-
sére, melyet a június 7-ei ülésen hatályon kívül
helyeztek, s helyébe új rendeletet fogadtak el.

Közlekedés
Soroksár kelet-nyugat irányú közlekedésének
fejlesztése régóta megoldásra váró probléma. Az
önkormányzat 2008-ban elfogadott közlekedés-
fejlesztési stratégiája két külön szintû vasúti
keresztezés kialakítását javasolta: az egyiket az
Erzsébet utca, a másikat a Vecsés út vonalában. A
lehetséges megoldások vizsgálatára a tanul-
mánytervek elkészültek.

Szrimácz Ferenc véleménye szerint, rendkívül
fontos kérdés a kétszintû keresztezôdések
kialakítása, azonban azt tudni kell, hogy a
beruházás a soroksári önkormányzat finan-
szírozásával nem valósulhat meg, mint ahogyan
azt is, ha a testület a beruházás mellett is dönt,
optimális esetben is legalább öt év alatt valósulhat
meg. A képviselô tolmácsolta frakciója
véleményét, mely szerint támogatják a javaslatot,
ugyanakkor a lakosságot mindenrôl tájékoztatni
kell.

Kovács Attila elmondta: a Fidesz frakció a
javaslat-tervezetek közül azt támogatja, mely
szerint Soroksár központjában tervezett külön
szintû közúti-vasúti keresztezések támogatásáról
a lehetséges változatok lakossági fórumon
történô bemutatását követôen dönt.
Egresi Antal kiegészítésként elmondta, hogy a
testület elé azért került most ez a javaslat, mert
– bár a megvalósításig hosszú idô telik majd el –
a fôváros most frissíti közlekedési koncepcióját,

illetve készíti az integrált városfejlesztési prog-
ramját, valamint a MÁV is újraütemezi az
elôvárosi vasútvonal-fejlesztési programját.
– A keresztezések megépítéséhez Soroksárnak

nem lesz forrása, az csak akkor valósulhat meg,
ha azt a kormány nagyberuházásban a fôvárossal
és a MÁV-val közösen valósítja meg. Ezzel együtt
döntést csak lakossági fórum megtartását
követôen lehet hozni – hangsúlyozta az alpol-
gármester.
A képviselôk végül 9 igen és 2 tartózkodással a
Fidesz frakció által is támogatott javaslatot
fogadták el: Soroksár központjában tervezett
külön szintû közúti-vasúti keresztezések támo-
gatásáról a lehetséges változatok lakossági fóru-
mon történô bemutatását követôen döntenek.

Üdülés
Három soroksári szervezet, illetve csoport ke-
reste meg az önkormányzatot és kérte az önkor-
mányzat üdülôjének térítésmentes használatát. A
javaslatot az Oktatási Bizottság támogatja –
mondta Szrimácz Ferenc. A Fidesz frakció
véleményét Kovács Attila tolmácsolta, mely
szerint önköltségi áron lenne célszerû biztosítani
a használatot, annak költségét pedig támogatás
formájában odaadni a szervezeteknek. Preklerné
Marton Ilona hozzátette: vizsgálják annak
lehetôségét is, hogy a késôbbiekben a lakosság,
valamint a helyi nyugdíjas klubok, szervezetek is
igénybe vehessék az üdülôt, az önköltséginél
valamivel magasabb áron. Így az üdülônek saját
bevétele származna, amelynek köszönhetôen
önköltségi árai a jövôben csökkennének.
A képviselôk döntése szerint az igénylô
szervezetek nem vehetik igénybe térítésmente-
sen az üdülôt.
A képviselô-testület ezen a napon közmeghall-
gatást tartott délután a Török Flóris Általános
Iskolában. Sz.

A fôvárossal, a MÁV-val közösen valósulhat meg
a külön szintû vasúti keresztezés

A képviselô-testület június 7-ei ülése, a szokásoknak megfelelôen, a két testületi ülés között
eltelt idôszak eseményeirôl való beszámolóval kezdôdött, melyet – Geiger Ferenc távollété-
ben – Egresi Antal alpolgármester tartott. Ezt követôen a képviselôk többek között módosítot-
ták a háziorvosi körzethatárokat, új rendeletet fogadtak el a vis maior károk enyhí-
tésére, valamint úgy döntöttek, lakossági fórum megtartása után határoznak a kerület központ-
jában tervezett, külön szintû közúti-vasúti keresztezések támogatásáról.

Körkérdés

Kovács Attila
Lajos (Fidesz
frakcióveze-
tô)

Hol létesítene aluljárót a Buda-
pest – Kelebia vasútvonal alatt?

– Két helyen látom fontosságát
aluljáró építésének. Az Er-
zsébet utcánál egy kisebb aluljárót
kellene létesíteni, ahol teherforga-
lomra nem lenne lehetôség. A
másik aluljáró kivitelezését a
Vecsés útnál lenne ésszerû
véghezvinni. Utóbbi esetében
szem elôtt kell tartani, hogy az a
Nagykôrösi út és a Hôsök tere
kapcsolatát segítse elô.

Ugyanebben a kérdésben meg-
kerestük Dr. Kolosi Ferencet,
Kiss Jenôt, Mikó Imrét, azonban
a képviselôk nem kívántak
válaszolni.

Fogadóórák
a Polgármesteri Hivatalban

(1239 Bp. Grassalkovich út 162.)

Geiger Ferenc polgármester
I. em. 3-4. szoba. A polgármester
telefonon történt bejelentkezés
alapján tart fogadóórát.
Telefon: 287-3154

Egresi Antal alpolgármester
I. em. 5-6. szoba. Személyesen
vagy telefonon történt elôzetes
bejelentkezés alapján.
Telefon: 287-3153

Szimoncsikné dr. Laza Margit
jegyzô
I. em. 1-2. szoba. Minden hónap
utolsó hétfôje, 14-16 óráig elô-
zetes telefonos vagy személyes
bejelentkezés alapján.
Telefon: 287-3152

Dr. Horváth Anna Mária
aljegyzô
I. em. 14-15. szoba. Minden hónap
elsô hétfôjén 13-15 óráig tele-
fonos vagy személyes bejelent-
kezés alapján
Telefon: 289-2150
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Meghittség, ôszinteség és büszkeség járta át az ünnepség perceit.
Soroksár-Újtelep házai közt magasodó templom udvarán a malomfalvi
székely mesteremberek munkáját dicsérô székely kapu az összetar-
tozás és a kettôs állampolgárság szimbólumaként állíttatott Király
Attila plébános kezdeményezésének köszönhetôen.

Az ünnepségen jelen volt Soltész Miklós államtitkár, Csomós Miklós
fôpolgármester-helyettes, Kubatov Gábor és Gulyás Dénes ország-
gyûlési képviselôk, Földesi Gyula országgyûlési képviselô, Pesterzsé-
bet alpolgármestere, valamint Egresi Antal Soroksár alpolgármestere.

Orbán Gyöngyi fôvárosi képviselô konferálta a rendezvényt, Gulyás
Dénes régi székely himnuszt adott elô. A mûsorban felcsendülô
sorok, dallamok, táncok igazi nemzeti értékeket képviseltek.

Király Attila plébános tiszteletre méltó szavait Soltész Miklós ál-
lamtitkár követte, aki a gyászt nem feledve különösen fontosnak tar-
totta azt, hogy a nálunkénál sokkalta nagyobb problémákkal küzdô
határon kívüli testvéreinket tevékenyen
segítsük, tiszteljük és kövessük ôket, e
napot pedig sose feledjük.

Csomós Miklós saját tapasztalatait
megosztva hangsúlyozta az újjászületés, a
jövôbe tekintés, a magyarság megtartásá-
nak fontosságát.

Kubatov Gábor szerint meg kell ôriz-
nünk azt, amit kilencvenegy évvel ezelôtt a
harangok kondulásakor nem tudtak elven-
ni tôlünk: a hagyományt, a nyelvet és a
tudást.

A magyar és székely himnusszal keret-
be foglalt rendezvény végén Péterffy
György református lelkész mondott
áldást. Szôcs Attila
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A Nemzeti Összetartozás Napja alkalmából gyûltek össze vezetô
politikusok, helyi képviselôk, soroksáriak és pesterzsébetiek a
Fatimai Szûzanya Templom udvarán, június 4-én, hogy együtt
emlékezzenek az 1920-as Trianonra. A határon kívül s belül élô
honfitársaikkal való összetartozás, együvé tartozás elôtt hajtottak
fejet az ünnepségen részt vevôk.

2011-2012. évben a ráckevei HÉV, Soroksár
Hôsök tere és Ráckeve közötti vonalsza-
kaszán olyan vágányfelújításokat végez el a
BKV Zrt., melyek a közlekedésbiztonság
fenntartását szolgálják. Elsôsorban javítá-
sokról van szó. A munkák alatt különbözô
hosszúságú vonalrészeken a HÉV köz-
lekedést autóbuszok pótolják, de alap-
vetôen ez a Soroksáron közlekedô autóbusz
vonalakat nem befolyásolja. Kivéve az
útátjárók felújítása alatti ideiglenes
eltereléseket, melyek elsôsorban a HÉV-
pótlókat és a Volán buszokat érintik.
Megállóhelyek felújítására nem kerül sor,
egyes helyeken lokális szegély- és burkolat
helyreállítási munkákat végeznek majd.

TIG

Vágányfelújítások lesznek a HÉV-vonalon Beszámoló
a Soroksár Városfejlesztésért

Közalapítvány 2010. évi

gazdálkodásáról

Nyitó pénzeszköz: 735.246 Ft
Bevétel: 329.269 Ft
Alapítványi célú kiadások: 724.433 Ft
Záró pénzeszköz: 340.082 Ft

Bank számlaszám:
OTP 11720018-20300814

Adószám:
18226467-1-43

Magyar szívekhez szólt a Nemzeti Összetartozás Napja

ÖNKORMÁNYZAT
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Ebben az esetben a vasútvonal két oldalán lakók csak Pesterzsébeten
keresztül juthatnának el egymáshoz, ami nyilván elfogadhatatlan, tehát
égetô szükség van a külön szintû vasúti átjárókra.

Soroksár Önkormányzata elkészítette a kerület közlekedésfej-
lesztési koncepció tervét, amelyben javaslatként két nyomvonalat
határoztak meg a külön szintû átvezetés meg-
oldására.

A lehetséges nyomvonalakon – Erzsébet utca és a
Vecsés út – kialakítható mûszaki megoldások vizs-
gálatára megvalósíthatósági tanulmánytervek készül-
tek.

– Ezek nagyon részletes, alapos tervek. Az egyik
lehetséges megoldás szerint a földrajzilag megle-
hetôsen szerencsétlen, öt utca találkozási pontjában
létesült Tárcsás utcai átjáró megszüntetése után az
Erzsébet utca összekötésével egy aluljáró létesülne
olyan belmagassággal, amely a tehergépjármû forga-
lomnak is megfelelô lenne. Megszûnnének a dugók
a környezô utcákban – magyarázza a fôépítész.

A másik lehetséges megoldás: a Vecsés úti
nyomvonal egy kis mértékben északra kerülne az
utcától, mivel így az aluljáró a vasútvonaltól keletre
esô, jelenlegi lakóterületi beépítést nem zavarná. A
tervezett útszakasz az Arany János utcai csatlakozás
után válik el a meglévô nyomvonaltól.

– A felüljáróval szemben az aluljárós megoldások-
nak nagyobb az esélyük a bekerülési ár és a lakott

területbe való sima beleolvadás miatt. Az is látszik, hogy a külön szin-
tû átvezetés megvalósítása önmagában nem oldhat meg minden
közlekedési problémát, ezért a beruházással együtt számítani lehet a
vasút két oldalán található területek komplex fejlesztésére – tette
hozzá Tóth András. Tóth I. Gábor

Valahol, de át kell hidalnunk a vasútvonalat!
Az országos vasúti ágazati fejlesztési terv szerint 2020-ig két vágányúvá kell átépíteni a Budapest-Kelebia vasútvonalat. Tóth András a
kerület fôépítésze elmondta, a Vecsés úti és a Tárcsás utcai vasúti átjárókat nagy valószínûséggel lezárják, mert a vasútvonal forgalma
nemcsak sûrûbbé válik, de valószínûleg a vasúti forgalmi sebesség is növekedni fog.

Már a rendszerváltás elôtt is létezett, igaz klubszerû formában a
mozgássérültek érdekvédelmi és kulturális szervezése a XX
kerületben. Amikor szétvált Pesterzsébet és Soroksár, úgy döntöt-
tek: együtt maradnak. Ma már újra 600 fôs az Erzsébeti-Soroksári
Mozgássérültek Egyesületének taglétszáma. Kezdetben nagyon
alacsonyak voltak a rokkantnyugdíjak, ezek emeltetése volt a fô
céljuk. A két kerület önkormányzata segíti munkájukat. Zöld
Jánosné elnökkel beszélgettünk.

– Hogyan folytatódott a történetük?
– Az országos egyesületünk lobbitevékenységének eredményeként
sikerült egyre nagyobb társadalmi figyelmet kivívni a sérült emberek
iránt, ami jogszabálymódosításokhoz, pénzügyi keretek elôterem-
téséhez vezetett. Befogadtuk az egyesületbe két kerület gyengelátó,
siket és értelmi fogyatékos sérültjeit is. A kerületben lévô Közösségi
Ház irodájában tôlünk telhetô segítséget adunk a hozzánk forduló
nyugdíjasoknak, hajléktalanoknak és más rászorulóknak.
– Hogyan mûködik az egyesület?
– Havonta két klubnapot tartunk, a soroksári Közösségi Házban, ame-
lyeket igyekszünk változatos programokkal és egy kis uzsonnával szí-
nesíteni. Ilyenkor a tagok tájékoztatást kapnak az új jogszabályokról és
az egyéb lehetôségekrôl. Évente egyszer nagy mûsoros estet is ren-
dezünk a Táncsics Mihály Mûvelôdési Házban. Ha látnák azokat a
ragyogó arcokat!
– Melyek a fogyatékkal élôket segítô programok?
– Néhányat említek. Egyszeri gyógyszersegély évente 25 000 forint.
Egyesületi tagunk elhunyta után a családtagoknak egyszeri segély.
Akadálymentesítési támogatás, fogyatékossági támogatás, telefonpá-

lyázat, közlekedési támogatás, gépjármûadó alóli mentesség,
mozgássérült parkolási igazolvány. Érdemes felkeresni fogadóóráinkat
a soroksári Közösségi Házban (1238 Budapest, Grassalkovich u. 154.)
minden szerdán és csütörtökön 9-12 óráig. Telefon: 20/996-8668
– Vannak új változások?
– Az országos szövetség-
ben kapott tájékoztatás
szerint a gépkocsiszerzési
támogatást a kormány az
eddigi 300 000 forintról
500 000 és 1 000 000
forint közötti összegre
emelte és eltörölte a
jövedelmi határt. Ehhez a
környezettanulmányt már
nem az önkormányzatok
fogják végezni, hanem az
egyesületünk. Viszont az
akadálymentesítés egy-
szeri, maximum 150 000
forintos támogatás inté-
zését a kérelemtôl a
kifizetésig az OTP fogja
intézni, elbírálásában már
nem az egyesületünk az
illetékes.

Tóth I. Gábor

Nem csak mozgássérülteken segít az Erzsébeti-Soroksári Mozgássérültek Egyesülete

Figyelemmel kísérik a változásokat

ÖNKORMÁNYZAT
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A jövôben a lakosság létszámához igazodó orvosi körzethatárokat alakítanának ki a kerületben. Az orvosi körzethatárokról szóló önkor-
mányzati rendelet hatályon kívül helyezésére és új rendelet megalkotására tettek javaslatot a képviselô testületi ülésen, melyet vita
nélkül, egyhangúlag elfogadtak. Szimoncsikné dr. Laza Margit jegyzôt kérdeztük az elôterjesztésrôl.

– Hol lennének az új körzethatárok?

– Egresi Antal alpolgármester márciusban tartott egyeztetést a kerületben
mûködô háziorvosokkal. Akkor észleltük, hogy igazságtalan az orvosi
körzethatárok megosztása. Van olyan felnôtteket kezelô háziorvos, akinek 3 ezer
lakost kell gondoznia, van, akinek csak ezer beteg jut. Egy igazságosabb rendszert
akartunk kialakítani. Az új körzethatárokat utcalista szerint osztottuk fel. A felnôtt
és gyermek háziorvosi, valamint a felnôtt és a gyermekfogászati körzetek változ-
nak, maga a körzetszám nem. A felnôtt háziorvosi körzet 9 maradt, gyermek
háziorvosi körzet 5, felnôtt fogorvosi 5, gyermek fogorvosi pedig 3.

– Kell-e más orvoshoz átjelentkeznie az érintett betegnek?

– Természetesen a lakosság idôben tájékoztatást kap a változásokról. Egyrészt a
Soroksári Hírlapon keresztül, másrészt az orvosi rendelôkben kifüggesztjük a
körzetlistákat. Azonban mivel szabad orvosválasztás van – és ebbe nem is szólhat
bele az önkormányzat – nem jelent semmiféle kötelezettséget a betegeknek az átjelentkezés, maradhatnak a régi háziorvosuknál, a megszokott
fogorvosuknál. Az újonnan jelentkezô beteg azonban már utca szerinti körzethatárok alapján köteles jelentkezni a háziorvosánál. Mint ismeretes,
az egészségügyi ellátás OEP által finanszírozott szolgáltatás, az önkormányzat saját költségvetésébôl is jelentôs résszel egészíti ki ezt a támo-
gatást. A gyermekorvosok véleményét már ismerjük, a háziorvosokkal folyamatos az egyeztetés a körzet (utca)határok végleges kialakításáról.
A javaslatot a képviselôk vita nélkül, egyhangúlag elfogadták.

Ilma

Arányosabb orvosi körzethatárok lesznek

Az egészségügyi alapellátás ügyeleti helyei – Heim Pál Kórház illetve a Fônix Zrt. - napra készen
tudják az egyes ügyeletek helyét, errôl telefonon bármikor tájékoztatást adnak. Számok az
ismert alapellátási ügyeletek
kihirdetett telefonszámai.

Az ÁNTSZ honlapján talál-
ható 52 oldalas munka, mely-
ben az adott évre a Közép-
magyarországi Régió ügyeleti
rendje olvasható. Ez bárki
számára megnyitható, letölt-
hetô a www.antsz.hu hon-
lapról. (Bal oldalon, szürke
lista, utolsó elôtti eleme –
ÜGYELETEK, az azután meg-
nyíló oldal utolsó sora: Közép-
magyarországi Régió Sürgôs-
ségi, Akut Ügyeleti Beosztása.
Ezt megnyitva olvashatók az
ügyeletek.

Segítség az ügyeletek eléréséhez

Az Önkormányzat 3 599 090 Ft vissza
nem térítendô támogatást nyert az
„Egészséges táplálkozás otthon és az
iskoládban” címû európai uniós
pályázatának megvalósításához. A
pályázat keretében a Grassalkovich
Antal Általános Iskola intézményben
egészséges táplálkozásra, és ezzel
szorosan összefüggô életmódbeli maga-
tartásra nevelô módszer kerül kidolgo-
zásra. A pályázat keretében elméleti és
gyakorlati, illetve játékos – mozgásos
foglalkozásokra is sor kerül a
2011/2012. tanévben.

Egészséges étrend
és életmód

Augusztus 20-ára, Szent István ünnepére különleges programmal készül Soroksár Önkormányza-
ta. A Hôsök terén, a templom mögötti területen az István, a király rockoperát adják elô a
Soroksári Otthon Theatrum Stúdiójának növendékei vizsgaelôadásuk keretében. A mûsor este
20.30 órakor kezdôdik, utána tûzijáték lesz.

Idén szeptember 19-25. között lesznek a már hagyományos Soroksári Napok. A ren-
dezvénysorozaton sok érdekes programmal várják majd az érdeklôdôket.

István, a király Soroksáron
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Június 7-én döntött a képviselô-testület a 2011/2012-es tanévben indítható
általános iskolai csoportok számáról, valamint jóváhagyták az osztályok lét-
számát is.

A képviselôk még az általános iskolai beiratkozások elôtt, az április 12-ei ülésen
határozták meg a kerület általános iskoláiban maximálisan indítható csoportok
számát. Ezek szerint a Fekete István Általános Iskola, a Mikszáth Kálmán
Általános Iskola és a Páneurópa Általános Iskola 2-2, a Grassalkovich Antal
Általános Iskola és a Török Flóris Általános Iskola pedig 3-3 elsô osztályt indíthat
a következô tanévben.

– A létszámhatárokat a közoktatási törvény határozza meg. Az általános isko-
la alsó tagozatában a maximális létszám 26 fô, amelyet oktatásszervezési okok
miatt 10 százalékkal túl lehet lépni, azaz a felsô határ 29 fô – tudtuk meg Pölösné
Krizsán Ildikótól, az Oktatási, Kulturális és Sportosztály osztályvezetô-
helyettesétôl.

A beiratkozások után kiderült, hogy a Mikszáth Kálmán Általános Iskolába a
vártnál kevesebb gyermek jelentkezett, így az intézmény a következô tanévben
nem két, hanem csupán egy elsô osztállyal kezdi meg a tanévet.

A fenntartó, azaz az önkormányzat feladata a létszámtúllépés jóváhagyása. A
képviselôk június 7-én egyhangúlag támogatták, hogy a Grassalkovich Antal
Általános Iskola induló 3 elsô osztályából 2-ben, a b-ben és a c-ben a maximális
létszámnál több, huszonnyolc gyermek kezdje meg tanulmányait.

-y-

Grassalkovich Iskolában a maximális létszám feletti elsô osztály indul

Osztálylétszámról döntöttek a képviselôk Fél év után rendezôdni látszik Nepomuki Szent János
szobrának sorsa. A képviselô-testület június 7-én úgy
döntött, hogy 600 ezer forintért megvásárolja a
magántulajdonban lévô mûalkotást.

Tavaly év végén Bartl József festômûvész kereste fel
Egresi Antal alpolgármestert azzal, hogy tudomása szerint
egy soroksári család – Holsteuer Ferencné és családja –
tulajdonában van egy mintegy kétszáz éves fafaragvány,
Nepomuki Szent János szobra. A Fidesz frakcióvezetôje
akkor javasolta, hogy a szobrot vásárolja meg az önkor-
mányzat, miután szakértôvel felmérette mûvészi értékét.
Az ismeretlen mûvész által készített szobor, a család bele-
egyezésével, idén február eleje óta az önkormányzat
megôrzésébe került. Miután a szakértôi vizsgálatból
kiderült, a soroksáriak számára helytörténeti értékû
mûalkotásról van szó, az önkormányzat és a család tár-
gyalásokat kezdett a vételárról. A képviselô-testület úgy
döntött, hogy a szoborért 600 ezer forintot fizet az ön-
kormányzat a családnak.
– A Galéria ’13 igazgatója, Sasvári Ilona már korábban fela-
jánlotta, hogy restaurálják a mûalkotást, amely ezt
követôen kerülhet méltó helyére, a Soroksári
Helytörténeti Gyûjteménybe – tudtuk meg Pölösné
Krizsán Ildikótól, az Oktatási, Kulturális és Sportosztály
vezetôjétôl. -y-

A soroksáriaké lesz a szobor

Magyarországon tavaly tartottak elôször szomszédünnepet
Pécsett. Nagyistókné Ekler Éva barátnôje ott lakik, és elmesélte
neki, hogy milyen nagyon jól érezték magukat. Éva szimpatikus-
nak találta az ötletet és támogatást kért a helyi önkormányzat-
tól, hogy a kerületben, Soroksár-Újtelepen elsô ízben ôk is meg-
tarthassák azt.

Az egyik legnépszerûbb délelôtti program a Harmónia Háza nyitott
délelôttje volt, ahol igazi, hamisítatlan falusi környezetben ismerked-
hettek meg a betérôk a növények és állatok világával. A kicsik lovagol-
hattak, megsimogathatták a malackákat, a házôrzô pulikat, megcsodál-
hatták a fejlôdô növénykéket. A zsíros kenyér hagymával tízórait pedig
a lugas alatt majszolhatta el az, aki nem szaladt haza a déli zivatar elôl.
A program részeként, a lakótelepi kutyusokról és gazdáikról közös
fotókat készítettek, de Taekwando bemutatót is szerveztek.
A zenét a Fatimai Szûzanya Templom – ôk adták a hangosító beren-

dezést is – közösségének tagja, Márton Tamás biztosította. Mintegy
150 embert sikerült megmozgatni a lakótelepen. A Nyír utcától a
Kiskócsag utcáig bezárólag több helyszínen is zajlottak a programok.
A helyi vállalkozók mellett Kiss Jenô, Kovács Attila, Martonné Prekler
Ilona, Mikó Imre önkormányzati képviselôk és családjuk is támogatta a
rendezvényt.
– Összességében öröm volt a készülôdés erre a kedves programra.
Felmerült – talán pont az Önkéntesség Európai Éve indokán – egy
lakótelepi önkéntes egyesület létrehozásának gondolata, hogy minél
több hasonló rendezvénnyel tudjuk megmozgatni a környezetünk
benélôket. Várjuk az önkéntesek jelentkezését a
www.facebook.com/soroksarUjtelep oldalon – mondja Nagyistókné
Ekler Éva.

Ilma

Szomszédok ünnepelték egymást Újtelepen

Taekwandoo bemutató, amire nemcsak emberek, hanem egy kutya is
kíváncsi volt

Összejöttek a gazdik és kutyusaik
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Május 26-án a Táncsics Mihály Mûvelôdési Házban köszöntötte az
önkormányzat vezetése Soroksár tanárait, tanítóit, óvodapedagó-
gusait és jubiláló közalkalmazottait Pedagógusnap alkalmából.

A rendezvény a Páneurópa Általános Iskola egykori és jelenlegi diák-
jainak elôadásaival kezdôdött. A vendégek – a soroksári iskolák
tanárai, tanítói, az óvodák óvónôi, valamint a már nyugállományban
lévô egykori pedagógusok – vastapssal jutalmazták a kedves, szívhez
szóló mûsort.

Az ünnepségen
részt vett Geiger
Ferenc polgár-
mester, Egresi
Antal alpolgár-
mester, dr. Hor-
váth Anna aljegy-
zô, valamint Szri-
mácz Ferenc, az
Oktatási Bizott-
ság elnöke. Kö-
szöntôjében a
polgármester el-
mondta: a Peda-
gógusnap mindig
is a kiemelt ün-
nepek közé tar-

tozott. Az önkormányzat lehetôségeihez mérten, erkölcsileg és anya-
gilag is igyekszik elismerni e gyönyörû és nehéz hivatás végzôit. Akik
ezt a hivatást választják, életformát is választanak, hiszen feltett
szándékuk, hogy továbbadják saját, folyamatosan fejlesztett tudásukat.
Az oktatás mellett a pedagógusoknak a nevelésben is lényeges szerepe
van, egyre nagyobb felelôsséggel, ugyanakkor egyre több hátráltató
tényezôvel. Geiger Ferenc példaként említette, hogy az iskolai erôszak
már nem csak gyermek és gyermek között nyilvánul meg, ugyanakkor
a rendfenntartás eszközei, lehetôségei korlátozódnak. Ezzel együtt a
mai, felgyorsult világban, amelyben a szülôk egyre elfoglaltabbak, s
amelyben a gyermekek egyre több idôt töltenek magányosan, az inter-
net elôtt ülve, minden fórumon a pedagógusoktól várják a megoldást.
- Azt mindenki tudja, hogy a jövô alapjait a megfelelô oktatás és
nevelés biztosításával lehet lerakni, de ennek mikéntjérôl sokfélekép-
pen vélekednek – mondta a polgármester, aki végezetül boldogságot,
sikert, szép eredményeket és jó egészséget kívánt a kerület volt és
jelenlegi pedagógusainak. -y-

2011. évi kitüntetések, oklevelek

Vas oklevél – 65 év: Schuszter Pálné I. sz. Összevont Óvoda
Arany oklevél – 50 év: Fekete Ágota Galambos János Alapfokú
Mûvészetoktatási Intézmény
Soroksár Gyermekeiért: Nagy Ágnes tanító Grassalkovich Antal Ált.
Isk.; Kristóf Gabriella óvodapedagógus, tagóvoda- vezetô I. sz.
Összevont Óvoda
Az Év Pedagógusa: Pfiszter Károlyné fejlesztô pedagógus SEPSZI;
Hatosné Pásztor Gabriella óvodapedagógus, vezetô-helyettes II. sz.
napsugár Óvoda
Pedagógus Szolgálati Emlékérem: Kozesichnikné Vatai Anna Fekete
István Ált. Isk.; Bárczi Mihályné II. sz. Napsugár Óvoda; Mihalovits
Andrásné II. sz. Napsugár Óvoda; Varga Jánosné II. sz. Napsugár
Óvoda; Zsebe Györgyné II. sz. Napsugár Óvoda.
30 éves hûségjutalom: Kristóf Gabriella, Várnai Józsefné, Csontos
Gyuláné, Dr. Pastinszky Istvánné
20 éves hûségjutalom: Pál Endréné, Fehérvári Károlyné, Fodor
Zoltánné, Tóth Gyuláné, Horváth Lászlóné, Tóthné Hömöstrei
Andrea, Szabó Margit, Túri-Ôsze Violetta, Csurgyók Edit, Béres
Zoltán, Horváth Mária, Kecskés Judit
10 éves hûségjutalom: Káplárné Czwick Judit, Sági Jánosné, Pflum
Lászlóné, Schneck Istvánné, Beke Jánosné, Kovácsné Hanzel Zsuzsa,
Schmitterné Varga Gyöngyi, Koncz Anita, Lászlóné Molnár Ágnes,
Miskiné Fábián Anita, Bura Ibolya, Komoróczyné Schirling Valéria,
Máténé Kovács Julianna, Szabó Józsefné, Urbán Gyöngyi, Heim Katalin,
Hartung Gabriella, Vörösné Murányi Hajnalka, Keszthelyi Zoltán, Féth
Istvánné, Nagy Erika, Gazdag Barbara, Süveges Krisztina
40 éves jubileumi jutalom: Mihalovits Andrásné, Varga Jánosné,
Kozeschnikné Vatai Anna, Világi Andrásné, Korányi Lászlóné,
Bárdosné Lazányi Katalin
30 éves jubileumi jutalom: Kristóf Gabriella, Várnai Józsefné,
Hatosné Pásztor Gabriella, Pintér Lászlóné, Pintér Jánosné, Csontos
Gyuláné, Fejes Sándorné, Földvári Gabriella, Borhy Csilla, Tóth
Tibor, Tóth Tiborné.
25 éves jubileumi jutalom: Dulovits Árpádné, Gierczikné Szöllôsi
Andrea, Soós Sándorné, Mály István, Fabók Endréné, Kosztyó Erika,
Túri-Ôsze Violetta, Kajtár Andrea, Horváth Mária, Vágási Mihályné.

Serkédiné Fekete Erzsébet az I. sz. Összevont Óvoda óvodapedagó-
gusa a Pedagógusok Szakszervezete Eötvös József – emlékérem ezüst
fokozata kitüntetésben részesült.

Életformát is választ, aki pedagógusnak készül

Nemrég újra megnyílt a Grassalkovich úti könyvtár. Az átalakítás-
nak köszönhetôen a bibliotéka szebb, barátságosabb lett, állo-
mánya sok újdonsággal gyarapodott.

A Fôvárosi Szabó Ervin Könyvtár saját költségén újította fel XXIII.
kerületi tagkönyvtárát. Az átalakítás során a felsô szintet megszüntet-
ték, s az épületet belülrôl kifestették. A földszint hátsó helyiségében
kapott helyet a „Gyermekkuckó” és a „Tini sarok”, ahol a kamaszok
kényelmes babzsákfotelekben olvasgathatják a nekik szóló irodalmat,
folyóiratokat. Az internetezésre alkalmas öt számítógépet újakra
cserélték, egy további gépen pedig a könyvtári adatbázisokat, katalógu-
sokat érhetik el a látogatók.
– A földszinti nagy helyiség polcait átfestették, a polcrendszereket
átrendezték, új székeket és asztalokat helyeztek el. Jól látható helyre
került a könyvtár jelentôs német nyelvû állománya, amely – a központ
és a kerületi önkormányzat támogatásának köszönhetôen – számos új
gyermek- és felnôtt kiadvánnyal bôvült – magyarázta Ôriné Fekete

Piroska könyvtárvezetô, aki hozzátette: az önkormányzat mindig
támogatta könyvtárukat, hozzájárulva programjaik megvalósításához,
új könyvek vásárlásához.
Átalakításkor létrehozták a „Sikerköny” címû polcot, amelyre a leg-
népszerûbb könyvek kerülnek. Sz.

Megszépült a könyvtár
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A Diákgálát a Soroksári Pedagógiai Szakmai
Szolgáltató Intézmény szervezte. Az ünnep-
ségre meghívást kaptak azok a diákok, akik
a tanév során a kerületünkben, a fôvárosban,
vagy országosan az elsôk között végeztek a
tanulmányi és a mûveltségi versenyeken.

Geiger Ferenc polgármester beszédében kitért
arra, milyen fontos, hogy ezeknek a gyer-
mekeknek a munkáját megbecsüljék, és ered-
ményeiket elismerjék. A gálát a versenyeken
helyezést elért fiatalok mûsora színesítette.

A Táncsics Mihály Mûvelôdési Ház elôterében
Egresi Antal alpolgármester nyitotta meg a
kerület általános iskolásainak legsikeresebb
rajzaiból készített kiállítást.
Az alkotások technikában és témaválasztásban
is sokszínûséget, változatosságot mutattak.
A szervezôk véleménye: a pedagógus, a szülô,
valamint a környezet nélkül a gyermekek
nehezen szerezhetik meg azt az alapot, ahonnan
esetleg tovább tudnak lépni és a palántából ifjú
mûvésszé válhatnak.

Pedagógiai Szakmai Szolgáltató

A Diákgálán a legjobbak vettek részt
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Soroksárnak Visegrádon, valamint Balatonszéplak-felsôn van üdülôje. A képviselôk legutóbbi
ülésükön úgy döntöttek, hogy az igénylô szervezetek nem használhatják az üdülôket térítés-
mentesen.

Korábban az ingatlanok használata térítésmentes volt az önkormányzati dolgozóknak,
tisztviselôknek, közalkalmazottaknak, illetve azok családtagjainak. Miután a személyi jövedelemadó
módosult, az üdülôk fenntartása miatt térítési díjat kellett bevezetni.

Az önkormányzati üdülôket senki sem használhatja ingyen, ugyanis kereskedelmi szálláshellyé
minôsítették át az ingatlanokat azért, hogy a bevételeiket növelhessék az ingatlanok fenntarthatósá-
ga miatt.

Egresi Antal alpolgármester elmondta: arra koncentrálnak, hogy az üdülôk fenntarthatók
legyenek, és ki tudják termelni saját költségeiket.

– Az önkormányzat külön forrást nem tud elkülöníteni az ingatlanok finanszírozására. Az árakat
úgy alakították ki, hogy ha az üdülési szezonban fel tudják tölteni az ingatlanokat, akkor a fenntartási
költségeiket ki lehet termelni. Ezek jóval kedvezôbbek a piaci árnál. Amennyiben valaki jelentkezik

a lakosságtól, hogy igénybe venné a ked-
vezményes üdülési lehetôséget, erre is van mód –
magyarázza Egresi Antal.

Lakossági igény esetén az önkormányzatnál kell
jelentkezni, elôre kell fizetni. Amennyiben a
megrendelô nem venné igénybe a lefoglalt
napokat, az önkormányzatnak nincs módja vissza-
utalni a pénzt. I.M.

Nem használhatók térítésmentesen az üdülôk

Térzene - Zenepavilon
Július 1.: Galambos János AMI és a
debreceni Feeling majorett csoport

július 15.: Kunszentmártoni
fúvószenekar

Július 22.: XVII. ker. Rázene
fúvószenekar

Augusztus 5.: Papa Jazz Seven
dixiland zenekar

Augusztus 12.: Keil Ernô fúvószenekar
Kezdési idôpont: 19 óra

Helytörténeti Gyûjtemény
Idôszaki kiállítás
„Múlt-kor-kép”

Családi fényképek 1945-ig.
Állandó kiállítások

Életmód és lakáskultúra
(konyha - és szobabelsô)

Dél-Pest élôvilága
Kismûhelyek

Mezôgazdasági eszközök
Sírkert

A Soroksári Képtár
alapító gyûjtemény anyaga.

A kiállítások megtekinthetôk
szerdától – péntekig 14-18 óráig

A nyitva tartástól eltérôen
(szombatra is)

csoportos látogatásra idôpont kérhetô,
bejelentése a

287-3057 telefonszámon, e-mailben:
info@galria13.hu

A Helytörténeti Gyûjtemény
2011. július 19–augusztus 17-ig nyári

szünetet tart!

Táncsics Mihály Mûvelôdési Ház
Férfi Népdalkör csütörtök 17-19

Galambász kör
Hagyományôrzô Vegyes Dalkör

hétfô 16-18
Jóbarátok Nóta klubja

csütörtök 14-18
Kiskertbarátok Köre minden hó elsô

hétfô 17-20
Kreatív játszóház szombat 16-tól

Német klub kéthetente kedd 17-20
Német Nemzetiségi Tánc Egyesület

csütörtök 17-21
Patchwork klub hétfô 17-19

Sakk klub hétfô, csütörtök 15-tôl
Zeneiskolások pódiuma minden hó

elsô hétfô 17-tôl
Afro tánc kedd 16.30

Alakformáló torna Irinával csütörtök
17.30

Amatôr építô szakkör szerda 16-tól
Bóbita baba muzsika szerda 9.30 és

10.30

Kulturális hírek

Egresi Antal nyitotta meg a rajzkiállítást

Az üdülôk díjai
Balatonszéplak: május-szeptember
felnôtt 1.300 Ft/fô/éj
15 éven aluliaknak 650 Ft/fô/éj
Visegrád: április-október
felnôtt: 1.900 Ft/fô/éj (télen az ár változik)
15 éven aluliaknak 850 Ft/fô/éj
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Hosszú idô után rendezôdött a Pesterzsébeti temetô déli, sorok-
sári kapujának ügye. Egresi Antal alpolgármester és a hivatal
képviselôi megállapodtak a fenntartó Budapesti Temetkezési
Intézet (BTI) Zrt.-vel: a kapu nyitva marad.

A legutóbbi képviselô-testületi ülésen merült fel a Pesterzsébeti te-
metô déli kapujának ügye. Egresi Antal arról tájékoztatta a

képviselôket, hogy a kaput a BTI Zrt. június 10-én végleg be kívánja
zárni, illetve csak abban az esetben tartanák nyitva, ha a portai szol-
gálat költségeit Soroksár Önkormányzata átvállalja.

Szrimácz Ferenc akkor felkérte a polgármesteri hivatal vezetését,
tegyen meg mindent a nyitva tartás érdekében és azért, hogy a fôváros
eleget tegyen kötelezettségének. Mint mondta, a BTI feladata a temetô
üzemeltetése, így az ezzel kapcsolatos feladatok ellátásának finan-
szírozásáért nem kérhet egyetlen önkormányzattól sem támogatást.

Egresi Antal válaszában elmondta: a polgármesteri hivatal álláspont-
ja hasonló.

– A megbeszélés végül kedvezôen zárult. A BTI vezérigazgatójával,
Horváth Józseffel és a XX. kerületi önkormányzat képviselôivel sike-
rült megállapodniuk abban, hogy a déli kapu továbbra is nyitva marad.
A BTI vállalta, hogy beléptetô rendszert épít ki, amelyen kerékpárral
és motorral nem, csak gyalogosan lehet bemenni, valamint megvizs-
gálják annak lehetôségét, hogy térfigyelô kamerát létesítenek a
bejárathoz. A kamerát, amely a pesterzsébeti térfigyelô rendszerhez
csatlakozna, a XX. kerületi önkormányzat üzemeltetné, s a XX.-XXIII.
kerületi rendôrkapitányság munkatársai figyelnék éjjel-nappal.
Soroksár Önkormányzata egy településôrt biztosít a kapuhoz, akinek
étkezésérôl és egy fedett helyiség kialakításáról a BTI gondoskodik –
tudtuk meg Egresi Antaltól.

-y-

Nyitva marad a temetô kapuja

A Soroksár ütôerét jelentô Grassalkovich úttal
párhuzamos, a Tárcsás utcától a Hôsök teréig
húzódó, mintegy nyolcszáz méter hosszú Csibuk
utca neve török eredetû. Az utca nevével a füstölés
kis-ázsiai szokásait ôrizte meg az utókornak.

A török pipáknál csak a fej készült agyagból, a szá-
rakat különbözô fafajtákból alakították ki. A csibuk szó
a magyar nyelvbe török közvetítéssel került. Ma egy
hosszúszárú, kupak nélküli, zömök pipát jelöl, de ere-
detileg borostyánkövekkel ékesített, rózsa- vagy
jázminfából készült, 40–50 centiméter hosszú
pipaszárat illették vele. Azt a szolgát, aki gondozta,
tisztította, majd használat elôtt az urának megtömte és
meggyújtotta a pipát, csibukcsinak hívták.

A piparostélyt tartalmazó csibuk feje aránylag kicsi a
szárához képest, lapos és széles szájú. Mielôtt megis-
merték volna az Amerikából Európába került dohányt,
a törökök a többi keleti néphez hasonlóan rendszerint
valamilyen kábító hatású növénykeveréket tömtek
pipáikba, így a csibukba is. Mivel a pipa feje távolabb volt
használójától, ezért általában sodrott, éghetô anyaggal
bevont végû papírtekerccsel (fidibusszal) gyújtották
meg. A csibukba leginkább szinte porrá morzsolt, ned-
vesebb dohány való.

(m)

Utóneveink nyomában
Csibuk, a törökök emléke

A környezetvédelmi törvény (1995. évi LIII. törvény) módosításával az avar és kerti
hulladék égetésére vonatkozó szabályok rendelettel történô megállapítása
Budapesten a Fôvárosi Közgyûlés hatáskörébe került. A fôvárosi kerületek képviselô-
testületeinek ezen tevékenységek szabályozására vonatkozó hatásköre megszûnt,
ezért Soroksár Önkormányzatának képviselô-testülete az eddig érvényben lévô, az
avar és kerti hulladék égetésérôl, valamint az égetés korlátozásáról szóló
40/2004.(V.26.) sz. rendeletét a 2010. szeptember 14-én tartott ülésén hatályon kívül
helyezte.
Budapest Fôváros Közgyûlése a 39/2010.(VII.22.) sz. rendeletében a fôváros közigaz-
gatási területén az avar és kerti hulladék égetését egységesen szabályozza az alábbiak
szerint:
„(1) Az avar és kerti hulladék tekintetében Budapest Fôváros közigazgatási területén
az ingatlan tulajdonosoknak, használóknak a következôképpen kell eljárni:
elsôsorban helyben komposztálni kell,
másodsorban a háztartási hulladéktól elkülönítetten, a település szilárd hul-
ladékkezelési közszolgáltató (Fôvárosi Közterület-fenntartó Zrt.) által forgalmazott,
erre a célra szolgáló zsákban gyûjteni, melyet a közszolgáltató elszállít.
elégetni kizárólag a következô együttes feltételek esetén megengedett:
ca) 2011. november 30-ig,
cb) március 8. és november 30. között,
cc) ünnepnapok kivételével hétfôtôl-szombatig,
cd) 10 és 15 óra között,
ce) Az égetés tilos a 3. § (2) bekezdésben meghatározott területen (Hungária-gyûrûn)
belül, továbbá közterületen, valamint egészségügyi-, szociális-, gyermek-, ifjúsági-,
nevelési- és oktatási intézmények, nyitott sportlétesítmények, szabadidôközpontok
és egyházi intézmények 100 méteres körzetében, azok mûködésének idôtartama
alatt.
(2) Aki az (1) bekezdésben meghatározott avar és kerti hulladék égetésére vonatkozó
rendelkezést megszegi, az szabálysértést követ el, mely 30 ezer forintig történô
bírsággal sújtható.
A fôvárosi rendelet 2010. augusztus 8-tól hatályba lépett. Az égetési szabályok
megszegôivel szemben az adott kerületi önkormányzat polgármesteri hivatalának
szabálysértési hatósága jár el.
Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy az FKF Zrt. által forgalmazott lombzsák a
Polgármesteri Hivatal Bp. XXIII. ker. Grassalkovich út 170. sz. alatti épületében a
kispénztárban ügyfélfogadási idôben megvásárolható.

Változott az avar és kerti hulladék
égetésére vonatkozó szabályozás!
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Egy jó történet olyan, mint egy különálló kis világ, a könyv meg a
színház pedig lehetôvé teszi, hogy akkor léphessünk be az ajtaján,
amikor csak kedvünk tartja. Ha egyszer átéltük, már soha, senki
nem veheti el tôlünk – ezzel a gondolatsorral kezdôdött a Lázár
Vilmos Általános Iskola Hangyabanda színjátszó csoportjának
jubileumi elôadása a soroksári Táncsics Mihály Mûvelôdési Házban.

Az elôadás fôvédnökei Földesi Gyula országgyûlési képviselô, Pest-
erzsébet alpolgármestere, valamint Szabados Ákos, Pesterzsébet pol-
gármester volt. A polgármester megemelte képzeletbeli kalapját az
elmúlt tizenöt év sikerei elôtt. Kiemelte annak fontosságát, hogy a
kerületi vezetôk és elöljárók támogassák az ilyen rendezvényeket, mivel
ezek az összetartó kis közösségek adják az igazán élhetô Pesterzsébet

alapját. Nevü-
ket tizenöt éve,
„A tücsök és a
hangya” elôa-
dás alkalmával
kapták egy apu-
ka felvetésére,
aki sajnos egy
évre rá elhunyt
– 120 jelenlegi
és egykori tag,
több mint 2600
küzdelmes, oly-

kor nevetésbe fulladó próbával eltelt óra, 50 színre vitt darab, 100-nál is
több elôadás, a Vígszínház színpadától Horvátországig, ezüst és arany
minôsítések, fesztiváldíjak, remek hangulatú táborok, életre szóló barát-
ságok és élmények, melyek jóval többet jelentenek a száraz sta-
tisztikánál. Lázár Ervin még személyesen köszönte meg, hogy a kis csa-
pat tiszteletbeli taggá választotta, Halász Judit visszatérô vendégként
szerepelteti a Hangyákat lemezein – meséli Balla Edit tanítónô, aki az
elôadás rendezôje s a társulat vezetôje is egyben.

Az általános iskolások gimnazistákká, aztán egyetemistákká lettek, de
ezen a délutánon a színpad idôgépként szolgált. Az elmúlt két hónapban
töretlen lelkesedéssel jártak vissza, hogy élôben felidézhessenek egy-egy
szívdobbanásnyit az elmúlt 15 évbôl.

Az elsô és második felvonásban a jelenkor „hangyái” Laboulaye-tôl „A
pofon”-nal, és Csukás Istvántól az „Ágacska” címû mesejátékkal szóra-
koztatták a közönséget. A felnôttek magabiztosságával bíró pöttöm
színészek, a hétköznapokból kiveszôben lévô tiszta beszéddel, gyerme-
ki ôszinteséggel játszottak. A bájosan pösze Egeret, az öntelt királyfinak
kijáró pofont bôkezûen osztó Fecskét, a cserfes takarítónôket, Kacarász
doktort vagy kancsal Dani kacsát szívébe zárta mindenki.

A záró részben a fôszerep a könnyes múltidézésé volt, ahol az alapító
tagok bizonyították, hogy bár az esztendôk elszaladtak, maradt még
bennük az archív bejátszásokról mosolygó gyerekekbôl. Az egykori Tom
Sawyer vonzó nôvé cseperedett, Aromo már a Thália Stúdióban játszik,
ki énekel, táncol, sokuk életében ma is fontos szerepet tölt be a szín-
pad. A Hangyabanda tagjai az iskola tanulói közül kivétel nélkül várnak
bárkit, aki kedvet érez a szerepléshez.

15 évet belesûríteni egy délutánba hatalmas vállalkozás
Hangyányi történelem

A Soroksári Református Egyházközség életében – az „ófalusi”, és
az újtelepi gyülekezetekben is – jelentôs változások következtek,
következnek be.

Huszonhét év szolgálatot követôen múlt év november 1-jén nyugdíjba
vonult Kádár István Csongor lelkipásztor. Egyházközségünk lelkipász-
tora, a gyülekezet szavazata alapján Kiss Péter lelkész.

Örömteli változás az is, hogy Újtelepen lassan minden készen áll az
új református templom építésének elkezdéséhez. Számosan keresték
fel a gyülekezet vezetését, hogy felajánlják anyagi és egyéb segítségüket
az építkezéshez. Jelen helyzetben az építési engedélyre várunk. A
közelmúltban elkészítettük a vízaknát. Szeretnénk mihamarabb
bevezeti a vizet és az áramot a telekre. Rüll Tamás építészünk a kiviteli
terveket elkészítette. Így, amennyiben az építési engedély birtokában
vagyunk, neki is látunk az alapozás munkálatainak.

Sokan úgy vélik, a templomépítés pusztán pénzkérdés dolga. Nos,
talán nem tûnik kegyeskedésnek, ha azt állítom, ez nem egészen így
van. Többen, akik részesei vagyunk ennek a nagyszerû munkának,
tapasztaljuk: „Ha az Úr nem építi a házat, hiába fáradoznak az építôk.”
(Zsolt. 127, 1) Nem a pénzen múlik elsôsorban az építkezés
elômenetele, hanem az Istenen. Jó volt megtapasztalni az eddigiek
során, hogy Isten mindig megsegített
a nehézségekben. Kérem azokat,
akiknek fontos az újtelepi reformá-
tus templom ügye, hordozzák
kitartó imádságban annak épülését.

A Soroksár-újtelepi református
gyülekezetrôl „Jóságodról elmél-
kedünk templomodban, ó Isten.”
(Zsolt. 48, 10) a zsoltárvers világos
választ ad arra a kérdésre, hogy mi
célból építenek a hívô emberek
templomot. Azért, hogy hajléka
legyen a hitnek. Hogy legyen egy
olyan hely, ahol hetente több alkalommal összegyûlhetnek, hogy lélek-
ben és igazságban imádják az élet Urát, Jézus Krisztust.

Az újtelepi katolikus közösség ez évben két alkalommal adott helyet
templomában jótékonysági koncertnek: januárban a Liszt év megün-
neplése hívta operagálára az érdeklôdôket, májusban, pedig Mága
Zoltán koncertje töltötte meg adakozni szándékozókkal a templomot.

Vasárnaponként 11 órakor egyidôben tartunk istentiszteletet fel-
nôtteknek és gyermekeknek. Az utóbbi istentiszteletet Kompán
Julianna református lelkésznô testvérünk tartja, akinek nagy hálával és
szeretettel tartozunk. Kedden este egyik nôtestvérünknél tartunk házi
bibliaórát, ahol a Tízparancsolatot tanulmányozzuk.

Péterffy György, református lelkész
Szabó László presbiter

A Református Egyházközségrôl „Az Úr csodásan mûködik...”

Mága Zoltán és az Angyalok a jótékonysági koncerten

Az újtelepi református temp-
lom látványterve

Jelenleg az ifjú színjátszók zömét alsósok alkotják
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Umzug der Holbig- Jugendlichen

In der Organisierung der
Schorokscharer Deutschen
Minderheitenselbstverwal-
tung wird auch in diesem
Jahr das traditionelle
Handwerkerfest, der Um-
zug der Holbig- Jugend-
lichen veranstaltet. Zeit-
punkt: 26. Juni, Sonntag ab
15.00 Uhr Versamm-
lungsplatz: bei Anna
Horváth, in der Sebész
Gasse 6. Der Umzug mit
Musikbegleitung beginnt um
16.00 Uhr Spielen: die
Schorokscharer Musikanten
Schließlich findet eine
Tanzveranstaltung in dem
Táncsics Kulturhaus statt.
Alle Interessenten werden
herzlich erwartet!

Holbig-Ifjak felvonulása

A Soroksári Német
Kisebbségi Önkormány-
zat szervezésében az idén
is megrendezik a hagyo-
mányos „iparosünnep”, a
„Holbig Ifjak” felvonu-
lását. Idôpont: június 26.
vasárnap 15 órától. Gyü-
lekezés: Horváth Anna
portáján a Sebész közben
(Török utcából nyílik) A
zenés felvonulás 16 óra-
kor kezdôdik. Játszik a
Soroksári Koncert Fú-
vószenekar. Az este fo-
lyamán zenés- táncos
rendezvény lesz a Tán-
csics Mihály Mûvelô-
dési Házban. Minden
érdeklôdôt szeretettel
várunk!

Juni – Rosenmonat
Bauernregeln 8.Juni – Medardtag „Was Medard für Wetter hält, solch Wetter in die Ernte fällt.” 27.Juni „Ladislaus, such die Schnitter aus”
29.Juni „Peter und Paul machen dem Korn die Wurzeln faul” Das bedeutet, dass die Erntezeit gekommen ist. Früher galt die Ernte als die schön-
ste, zugleich aber auch als die schwerste Bauernarbeit. Während der Erntezeit gab es keine Lustbarkeiten, denn alle Kräfte mussten für die
schnelle Einbringen des Getreides eingesetzt werden.

Pfingsten
Das Wort Pfingsten kommt aus dem Griechischen und bedeutet den
50. Tag nach Ostern. Der offizielle Feiertag der Ungarndeutschen ist
Pfingsten. An diese Fest knüpft sich bei den Ungarndeutschen vor
allem der Brauch des Pfingstlümmels, auch Pfingstkatze genannt, und
der des Pfingstkönigs.Am zweiten Pfingsttag zogen kleine Mädchen
von Haus zu Haus mit einem Pfingstlümmel, einer Puppe, und sangen.
In Südungarn tauchte der Pfingstlümmel in mehreren Formen auf, er
bzw. die Pfingstkatze gehörten zu einem Umzug durch dasDorf, das
man Pfingstreiten nannte. An der Spitze des Zuges ritten auf
geschmückten Pferden junge Burschen, dann folgte die Kapelle und am
Ende auf einem Wagen der Pfingstkorb, darunter die Pfingstkatze.
Dieser Pfingstkorb wurde in der Früh des zweiten Pfingsttags aus
grünem Rohr oder aus Ästen mit Laub geflochten und mit bunten
Bändern geschmückt. Er war 3-5 m hoch und lief oben in einer Spitze
aus. Er wurde auf einen Pferdewagen gestellt, und die Pfingstkatze - ein
keiner Junge – musste unbemerkt unter diesen Korb schlüpfen. In
dieser Aufstellung zogen sie durch das Dorf. Zuerst wurde bei den
Gemeindevorgesetzten haltgemacht, dann vor den Häusern, wo
größere Mädchen wohnten. Überall sollten sie raten, wer unter
dem Korb steckte. Es war nicht leicht, denn die Pfingstkatze durfte
nicht reden, sondern nur pfeifen, miauen oder schreien. Wer es errat-
en hatte, bekam am Ende des Umzugs den Pfingstkorb, musste dafür
einen Kauftrunk (Aldemasch) zahlen. Wer falsch geraten hatte, musste
auch etwas zahlen. Der Umzug dauerte bis zur Fütterungszeit und
endete vor dem Wirtshaus oder Kulturhaus. Hier wurde der
Pfingstkorb heruntergestürzt und jeder konnte erfahren, wer die
Pfingstkatze war. Dann folgte der Tanz.

Die Schule ist aus!
Sommerträume

Endlich sind die wunderbaren Sommerferien wieder da. Kein
Schulbuch, kein Heft, keine Lehrer, nichts, was an Schule und Lernen
erinnert. Der Sommer erwartet euch liebe Kinder mit offenen Armen.
Also laßt die Schule Schule sein und genießt die langen Tage. Die
Vorstellung auf die kommenden Wochen ist einfach herrlich. Die Zeit
der ungeahnten Möglichkeiten läßt so manchen kribbelig werden.
Denn Pläne haben alle: verreisen, faulenzen, fernsehen,
spielen usw. Kein Weckerklingeln am frühen Morgen. Statt dessen
weht durch das offene Fenster zur Begrüßung schon ein laues Lüftchen
ins Zimmer und kitzelt euch an der Nase. Es scheint zu flüstern:
Aufstehen, aufstehen, der Tag wartet auf dich! Und auf einmal ist es
ganz leicht, die Decke zur Seite zu werfen und aus dem Bett zu hüpfen.
An solchen Tagen liegt einem oft ein Lied auf den
Lippen, dass man schon bei dem Zähneputzen vor sich hinsummt und
das einen durch den ganzen Tag begleitet. Draußen auf der Straße, auf
dem Weg zu den Freunden. Beim Spielen verabschiedet es sich kurz,
doch vorm Zubettgehen ist es wieder da, um einen die Träume zu
begleiten. Dort werden schon einmal die für den Sommer geplanten
Reiseziele besucht. Vielleicht zur Oma aufs Land fahren und durch die
Wälder und Wiesen laufen. Womöglich geht es auf den Plattensee
oder gar ans Meer. Den ganzen Tag am Strand verbringen, sich von
der warmen Sonne wärmen lassen, und wenn es zu heiß wird, in die
kalten Fluten springen und die Unterwasserwelt erforschen. Bei all
diesen Abenteuern wünschen wir euch viel Spaß, und im Land der
Träume sind euch ja sowieso keine Grenzen gesetzt.
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Am 25. April unterzeichnete Pál Schmitt, Präsident der Republik
Ungarn im Sándor-Palast in Budapest das neue Grundgesetz von
Ungarn, das am 1. Januar 2012 in Kraft treten wird. Hiermit zitieren
wir aus der Verfassung einige Passagen, die sich auf die Minderheiten
beziehen. In der Einleitung „Nationales Glaubensbekenntnis” heißt es:
„Die mit uns lebenden Nationalitäten sind Bestandteil der politischen
Gemeinschaft in Ungarn und stellen staatsbildende Faktoren
dar”….”Wir verpflichten uns, unser Erbe, unsere einzigartige Sprache,
die ungarische Kultur, die Sprache und Kultur der Nationalitäten in
Ungarn zu pflegen und zu schützen.” „Die Nationalitäten in Ungarn
sind staatsbildende Faktoren. Alle Angehörigen einer Nationalität, die
die ungarische Staatsbürgerschaft haben, haben das Recht, sich frei zu
ihrer Identität zu bekennen und diese zu bewahren. Die Nationalitäten
in Ungarn haben das Recht, ihre Muttersprache zu verwenden, Namen
im persönlichen und gemeinschaftlichen Bereich in ihrer
Muttersprache zu gebrauchen, ihre Kultur zu pflegen und in ihrer
Muttersprache unterrichtet zu werden.” „Die Nationalitäten in
Ungarn können auf lokaler Ebene und auf Landesebene Selbst-
verwaltungen gründen.”

„Die für die Rechte der Nationalitäten in Ungarn maßgeblichen aus-
führlichen Rechtsvorschriften sowie die Regelungen für die Wahlen

der lokalen und Landesselbstverwaltungen werden in fundamentalen
Gesetzen festgelegt.”„Die Beteiligung der Nationalitäten in Ungarn an
der Arbeit des Parlaments wird in einem fundamentalen Gesetz fest-
gelegt.” „Der Parlamentarische Beauftragte für Grundrechte und seine
Stellvertreter werden vom Parlament mit Zweidrittelmehrheit auf
sechs Jahre gewählt. Die Stellvetrteter sind für den Schutz der Rechte
der künftigen Generationen und der Rechte der in Ungarn ansässigen
Nationalitäten zuständig.”

Die Minderheiten in der neuen Verfassung

Zusammengestellt von Christina Páll Hoffmann

Soroksár minden háztartásába
eljuttathatja vállalkozása,

üzlete hirdetését!
Hirdessen a Soroksári Hirlapban!

Megjelenik minden hónapban.
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Auer Imréné, Prokó-
piusz Ernesztina, Erna
néni 1913. április 22-
én született Sziget-
szentmiklóson. Az
elemi iskolát Sorok-
sáron, a polgári iskolát
Dunaharasztin végezte
el. Budapesten az

Angolkisasszonyoknál szerezte meg tanítói
oklevelét. Pedagógusi pályájának elsô állomásai Súr
és Vörösberény voltak, majd 1937-tôl Soroksáron
tanított. 1982-ben vett búcsút az iskolai élettôl, s
vonult véglegesen nyugállományba. Elsô állomáshe-
lye az „emeletes” – ma Páneurópa – iskola volt,
majd ezt követte a Batthyány utcai iskola és

Táncsics Mihály Ének-Zenei Általános Iskola, mely
abban az idôben Budapest egyik legjobb és leghíre-
sebb tanintézetévé nôtte ki magát. 1968-ban
nyugdíjazták, de mint napközis tanító a Központi –
ma Grassalkovich –, a Sodronyos – ma Mikszáth
Kálmán – iskolákban a napközis gyermekekkel
foglakozott. Soroksár újkori történelme folyamán
kétszer is jutalmazták Soroksár Érdeméremmel.

Mélyen hívô katolikus vallását példamutatóan
élte napról-napra, még azokban az idôkben is,
amikor a politikai rezsim az egyházat üldözte.
Megköszönjük a Jó Istennek, hogy ismerhettük,
hogy szerethettük, hogy tanítványai lehettünk.

Geigerné Moldvai Marianna

Erna néni emlékére

Klári néni 1942 ôszén kezdte el tanulmányait a fôvárosi Brunszvik
Teréz Óvónôképzô szabadkai leányintézetében. A háború, a bombázá-
sok miatt volt olyan év, amikor elôrehozott vizsgákat kellett tenniük a
növendékeknek.

Amikor megszerezte a képesítést, már gyakorlott óvónô volt,
hiszen akkor már negyedik éve dolgozott a Pesterzsébet és Soroksár
határában lévô egykori jutagyár óvodájában. Elôször helyettesítô
óvónô volt, késôbb az intézmény vezetô óvónôje lett, aki egy személy-
ben a gazdasági ügyeket is ellátta, sôt a fôzésbe is besegített.

- Azt, hogy mi a gyerekek szeretete, igazán az 1944-es bombázások
idején tanultam meg. Hárman voltunk felnôttek ötven-hatvan
gyerekre, akik reszkettek a félelemtôl. Az óvóhelyen szorosan körénk
ültek, én pedig nyugtatgattam ôket és hegedültem nekik – emlékszik
vissza a háborús évekre.

A gyár felszámolása után, 1950-ben a Grassalkovich út 86. szám
alatti óvodába került vezetônek. Az akkor mindössze 23 éves fiatal-
asszonynak nem volt könnyû dolga, hiszen egy bölcsôt, néhány rongy-
babát, pár építôkockát és homokozó lapátot leszámítva – üres volt az
intézmény.

– A sváb gyerekek közismerten jó ritmus- és zenei érzékkel ren-
delkeznek, kitaláltam, hogy jótékonysági elôadásokat szervezek. Az
elsô rendezvényen, 600 forintot gyûjtöttünk össze. Másnapra az utol-
só fillérig elköltöttük, sok-sok új játékot vettünk a gyerekeknek –
mondja.

Az elôadásoknak hagyománya lett, minden évben szervezett egyet,
a bevételekbôl pedig – szülôi segítséggel – tovább csinosították az ovit,
hol új függönyöket, hol festéket, hol terítôket, étkészletet vásároltak.

31 év után vonult nyugállományba. Óvónôi pályafutásának köszön-
hetôen ma már fél Soroksár ismeri, nemzedékeket nevelt, tanított és
szeretett.

– Annak idején úgy engedtek el bennünket a képzôbôl, hogy:
„Szeresd a gyermeket, szívét, lelkét, benne megláthatod nemzeted
jövôjét” – mondja. Sz.

Szeresd a gyermeket, szívét, lelkét, benne megláthatod nemzeted jövôjét

Mély fájdalommal
tudatjuk mindazokkal,

akik szerették és
ismerték

Keresztes Lászlóné,
Marikát

(1954-2011)

hogy 2011.05.28-án
váratlanul elhunyt.

Búcsúznak Tôle a
Mikszáth Kálmán
Általános Iskola

dolgozói és tanulói.

A pedagógusnapi ünnepségen vasdiplomát vehetett át Geiger Ferenc polgármestertôl Schuszter Pálné. Klári néni, aki 65 esztendeje,
1946. július 13-án vette át óvónôi oklevelét.

2011. február 28-án távozott az élôk sorából a „nagy generációnak”, a nehéz történelmi idôket
megélt és átélt pedagógus társadalomnak egyik utolsó képviselôje mindenki Erna nénije. Hosszú
évtizedeken át nemcsak tanította, de a szó nemes értelmében nevelte is a gyermekeket. Munkássága
fogalom volt és lesz Soroksáron. Istenét, családját, hazáját szolgáló élete, hivatásának beteljesítése,
munkájának becsületes elvégzése generációk számára példaként szolgálhat.
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A németországi Nürtingen Nackar-Real-
schule diákjait látta vendégül a Páneurópa
Általános Iskola. A testvérintézménybôl
érkezô fiatalokat és az intézmény igaz-
gatóját Egresi Antal alpolgármester fogadta
a Városházán.

A két iskola közötti együttmûködés több mint
egy évtizedes múltra nyúlik vissza.

– Annak idején az intézmény korábbi igaz-
gatója, Renner Ferencné vette fel a kapcsola-
tot a nürtingeni reáliskolával. Az együtt-
mûködésnek ez a 13. éve, azóta egyik évben a
német gyerekek jönnek Soroksárra, a
következôben pedig a mi iskolánk diákjait láto-
gatnak el hozzájuk. A gyerekek családoknál
laknak, s mindennap programokat szerveznek
számukra a vendéglátók – tudtuk meg Hübér
Magdolna iskolaigazgatótól.

A kerületi önkormányzat, a Német Kisebb-
ségi Önkormányzat és a Páneurópa Iskoláért
Alapítvány támogatásának köszönhetôen, a
német gyerekek budapesti városnézésen és
hajókiránduláson vettek részt, elvitték ôket Sopronba, Fertôdre és
Fertôrákosra, a Budakeszi Vadasparkba, három napot pedig Balatonon,
az önkormányzat üdülôjében töltöttek. Egy napjuk családi nap volt,
ekkor a fogadó családok szerveztek számukra elfoglaltságot.

– Nagyon jó viszony alakult ki a két intézmény és a cserediákok
között, akik év közben is kapcsolatban állnak egymással. Diákjainknak
külön pluszt jelent, hogy ezek a látogatások jó nyelvgyakorlási
lehetôséget biztosítanak – mondta Hübér Magdolna. Sz.

A Hôsök terén lévô Zenepavilonban a Táncsics Mihály Mûvelôdési
Ház „Teret adunk a játéknak” elnevezésû projektjét indítja el.
Számos, az egész család számára érdekes és hasznos programokkal
várják az érdeklôdôket.

Két iskolai védônô beszélgetéssel, tanácsadással – kamasz-panasz, tini
a családban, és más, a gyermekek, fiatalok, a családok életében elôfor-
duló egészségügyi és lelki kérdésekkel, problémákkal –, a mûvelôdési
ház munkatársai pedig kézmûves foglalkozásokkal, társasjátékkal és
drámajátékkal készülnek.
– A Zenepavilonban július 1-jéig, valamint augusztus 8-ától 31-éig min-
den hétköznap 10-14 óra között várjuk az érdeklôdôket. A köztes
idôben csütörtökönként, a Fôvárosi Szabó Ervin Könyvtár XXIII.
kerületi fiókkönyvtárába (Grassalkovich út 128.) – mondja Gaál Ildikó,
a mûvelôdési ház igazgatója. A nyári szünidôben agyagozás, kreatív
foglalkozás, pacakör lesz. Őriné Fekete Piroska könyvtárvezetô min-
den alkalommal egy történetet kezd felolvasni a résztvevôknek, ame-
lynek befejezését mindenkinek saját magának kell kitalálni, majd ábrá-
zolni. A programokon a részvétel ingyenes.

Sz.

Összekötik a szünidôt
az egészséggel

filmvetítésen vesznek részt, két alkalommal pedig egy bábelôadást,
majd azt követôen táncházat szerveztek számukra.
A szülôknek a táborért csak az étkezési díjat kell kifizetniük, ami meg-
egyezik a tanítási idôszakban fizetendô összeggel.

Sz.

Idén a Páneurópa Általános Iskola szervezi az iskolások nyári nap-
közis táborát. A pedagógusok kilenc héten át, június 20-a és
augusztus 19-e között színes programokkal várják a gyerekeket.

Hetente ötven-száz gyermeket várnak a Páneurópa Általános Iskola
nyári napközis táborába. A szülôk a tábor idején is beírathatják gyer-
meküket, a befizetésekre hétfônként van lehetôség, és a következô
hétre érvényesek.

– A gyerekeket csoportokba osztjuk – általában iskolák szerint –,
hogy az ismerôsök, barátok együtt tölthessék az idejüket. A cso-
portvezetôk fôként a Páneurópai Általános Iskola pedagógusai lesznek,
ám idén más iskolákból is jelentkeztek kollégák – mondja Gyurnik Judit
igazgató-helyettes.
A tábor reggel 7-tôl délután 5-ig tart. Hétfônként sportfoglalkozások,
keddenként a táborozók ellátogatnak a Szabó Ervin könyvtárba, ahol
Őriné Fekete Piroska könyvtárvezetô segítségével megismerkedhet-
nek egy-egy uniós ország szokásaival, kultúrájával. Szerdánként a
kézmûves foglalkozásoké a fôszerep, amelyeknek szintén az iskola ad
otthont. A csütörtök a kirándulások napja, a tervek szerint a péteri-
majori botanikus kertbe, Dunakeszire a kutyakiképzôbe, Sziget-
halomra az Emese Parkba, az alsónémedi tájházba, a Terror-
elhárító Központba, a Pál-völgyi-barlangba, a Liszt Ferenc Repülôtérre,
a Csodák Palotájába, valamint egy játszóházba viszik a a gyerekeket.
Péntekenként – ha az idôjárás engedi – játszótérre mennek, vagy

Egy percig sem fognak unatkozni a
napközis táborozók

Szuper lesz a tábor, gyere te is!

Diákokat fogadott Nürtingenbôl a Páneurópa Általános Iskola
Jó nyelvgyakorlási lehetôség

Séta a kerületben
A gyerekeket és kísérôjüket megvendégelték, ajándékként megkap-
ták a Soroksár címû könyvet, majd megtekintették a Hôsök terei
templomot és az I. világháborús emlékmûvet.

Élvezték a német diákok a soroksári vendéglátást
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Önkénteseket toboroz a Fôvárosi Polgári Védelmi Igazgatóság
Soroksáron. A kezdeményezés a Közép-Budai Önkéntes Polgári
Védelmi Egyesület nevéhez fûzôdik, mivel a Fôvárosi Polgári
Védelmi Igazgatóság és az említett szervezet régóta együttmûköd-
nek egymással.

Lányi András, a szervezet alelnöke (Közép-Budai Önkéntes Polgári
Védelmi Egyesület) elmondta, az önkéntesek alapfelkészítése az általuk
kidolgozott, felnôttképzési nyilvántartásban regisztrált BASIC
Önkéntes Alapfelkészítési Program tanfolyamain történik.

– A jelenleg is futó tanfolyamon 120 önkéntest képzünk, közülük

legalább öten soroksáriak, valamint a tanfolyam indítása óta ugyanen-
nyien jelentkeztek, szintén a kerületbôl – mondja.

– Soroksáron 8 veszélyes üzemet tartunk nyilván, amelyek veszélyes
anyagok tárolásával, logisztikai biztosításával foglalkoznak. Árvízve-
szély kevésbé jellemzô, ám
elôfordulhatnak a Tasi és a
Kvassay zsilipnél meghibá-
sodások, amikor automatiku-
san emelkedik a víz szintje a
Molnár-szigetnél – magyarázza
Szabó Dávid polgári védelmi
hadnagy, a XXIII. kerületi
Polgári Védelmi Kirendeltség-
vezetôje.

Várják önkéntes segítôk jelentkezését. Nem kell, hogy szaktudásuk
legyen, az alapvetô ismeretekre például elsôsegélynyújtás, mûszaki
mentés, illetve kitelepítés és befogadás, kiképzik ôket. A jelentkezôk
életkorának alsó határa 18, a felsô határa 55 év.

Az önkéntes segítôk riadólánc segítségével értesülnek arról, hogy
szükség van a munkájukra, de csak saját szabadidejükben tehetik meg.

Szabó Dávid polgári védelmi hadnagy megjegyezte: az összefogás
közösségformáló erô lehet. Viszont alkalmazkodni kell a helyi
körülményekhez. Ez azt jelenti, hogy más feladatok vannak a
Belvárosban, és megint más feladatok jellemzik a külvárosi kirendelt-
ség munkáját. Jelentkezni a Fôvárosi Polgári Védelmi Igazgatóság XXIII.
kerületi kirendeltségén (Bp. XXIII. ker., Szent László 12.) lehet írásban,
telefonon vagy személyesen.

Ilonka Mária

Katasztrófák ellen, az önkéntesség jegyében

ÁLLÁSAJÁNLAT
Budapest XXIII. kerület Soroksár

Önkormányzata Visegrádi üdülôjébe keres
megbízási szerzôdéssel precíz,

megbízható munkatársat az

ÜDÜLÔ GONDNOKI
feladatainak ellátására.

A megbízási szerzôdés 2011. július 18-tól 2011.
december 31-ig szól.

Megbízási díj bruttó 121.000 Ft/hó.
Jelentkezés fényképes önéletrajzzal,

elérhetôségekkel.
A szerzôdés megkötéséhez

erkölcsi bizonyítvány szükséges!
Jelentkezés: Lentiné Gyôrky Erika

személyzeti vezetônél
1239 Bp., Grassalkovich út 162.

Tel: 289-2100/117 mellék

ESTV Program – 2011. június 30.

Másodjára szervezik Csepelen a Country-Blues Partyt július 16-án, szombaton. Miután
a tavalyi rendezvény nagy sikert aratott, idén is hasonló, sôt még nagyobb partyra
készülnek a szervezôk, akik csak a bulira koncentrálnak. Nem hajlandóak szöszölni
belépôk árusításával. Aki tehát élvezni szeretné vagy egyszerûen kíváncsi a zenei
ínyencségekre, ingyen vetheti magát bele a country mûfaj teremtette szabadság
érzésébe.

Még néhány country-blues party és a XXI. kerületben a Csepeli út 38-40. szám alatti terület
valóságos country zarándokhellyé fog válni a mûfaj és a könnyed családi szórakozást kedvelôk
számára. Július 16-án, szombaton kockás inges, farmernadrágos, western csizmás és kalapos höl-
gyek és urak, na és persze gyerekek töltik majd meg a helyet, ahogy tavaly is.

– Családi zenés- és szórakoztató programokkal, koncertekkel készülünk a gyermekek és a
felnôttek számára. Miután a country egy kortalan mûfaj és sose öregszik, éppen ezért minden-
kinek, mindenkihez szól – mondja Bilik István szervezô, aki elárulja: idén színes zenei kínálattal
készülnek a több ezres közönség elé állni a zenekarok. Színpadra lép Orbán Johnny, a ZENG
ABC, akik zenés, interaktív színházi mûsorral várják az óvodásokat, kisiskolásokat. Kalocsáról
érkezik a Country Road együttes, fülbemászó populáris country zenével a Country Like Band
lép fel, a Pannon Eagles country-rockot fog játszani. Saját szerzeményeivel, a nyolcvanas évek
meghatározó bluegrass zenekara az Interfolk Bluegrass Band is a fellépôk között lesz, ahogy
szenzációs felállásban a nyolcvanas évek népszerû country zenekara az Új Bojtorján is. Este
nyolc órától az amerikai származású country zenész és bandája Bruce Lewis Band mutatkozik
be. Ôket követi a Tengs-Lengs, akiknek nagy szerepe volt a hazai blues és klubélet megterem-
tésében. Általuk a klasszikus rhythm & blues mûfajában mártózhat meg egy kicsit a közönség.
22 órától pedig Country táncház kifulladásig. A country az az életstílus, mely szorosan össze-
forr a természet tiszteletével, szeretetével. A szervezôk
éppen emiatt szeretnék a rendezvény keretein belül fel-
hívni a figyelmét a szelektív hulladékgyûjtés fontosságára,
illetve a veszélyes elektronikai hulladékok szakszerû elhe-
lyezésére. Egy igazi cowboy azonban nem csak a ter-
mészetet, hanem saját egészségét is óvja.

– Hatékony módszerekkel hívjuk fel a Country-Blues
Party résztvevôinek figyelmét az egészségmegôrzésre. A
kerületi Vöröskereszt ingyenes egészségügyi tanácsadást
tart, véradást szervez a partyn – nyilatkozta Bilik István.
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17.00 Fôvárosi Hírek
17.10 Farkas Antal

emlékkoncert
17.20 Ilyen volt a Bionap

17.30 Önkormányzati
percek

17.40 Aerobic Kupa
17.50 Könyvajánló
17.56 Programajánló

II. Csepeli Country – Blues Party július 16-án

Jókedvfokozók
Mobil lôtér, mûbika-rodeo,

nyereményjátékok, henna test-és
arcfestés, ugrálóvár, lovaglás

pónilovon, zsákban futás,
kirakodóvásár, western-shop,

lovaskocsizás, táncverseny, büfé

SZOMSZÉDOLÓ – PROGRAMAJÁNLÓ
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Május utolsó hétvégéjén a Soroksári Sportcsarnokban rendezték meg
az aerobik országos bajnokságot, amely egyben a Magyar Kupa
második fordulója is volt. A különbözô kategóriákban közel ezer
versenyzô mutatta be tudását, köztük kerületünk ifjú aerobikosai is.

A Soroksári TE nyolc egységgel vett részt a versenyen. Noha a
mieink még kezdônek számítanak ebben a sportágban, születtek szép
és a jövôre nézve igencsak biztató eredmények. A legjobb helyezést a
7–9 évesek Basic kategóriájában versenyzô UP4-es csapat érte el.
Jeszenszky Rózsa tanítványai – Balázs Eszter, Bélteki Boglárka, Pandur
Noémi, Pál Szilvia, Simon Bernadett és Szalontai Dóra – az elôkelô
ötödik helyen végeztek.

Szép volt, lányok!

Az 1982-ben indult Kihívás Napja elnevezésû sporteseményre az
idén május utolsó szerdáján került sor. Annak érdekében, hogy
minél többen tudjanak együtt mozogni, Soroksáron három nappal
késôbb, szombaton várták a sportcsarnoknál a kerület lakosságát.

Délután három órától este 9-ig számos lehetôség közül választhattak
az érdeklôdôk. Lehetett falra mászni, taeekvandoozni, kempózni, súlyt
emelni, kipróbálhatták a vállalkozó kedvûek az ergométeres evezést,
az aerobikot, a gólyalábas sétálást, a labdajátékok fiatalabb és idôsebb
hívei kosarazhattak, fo-
cizhattak, pingpongozhat-
tak, tollaslabdázhattak, míg
a táncos lábúak mozoghat-
tak a zumbaoktató ve-
zényszavaira.

Minden résztvevô ka-
pott egy kis kártyát,
amelybe hat matricát kel-
lett összegyûjteni az egyes
sportágak helyszínein. A
névvel és címmel ellátott
lapokat egy gyûjtôládába
lehetett bedobni, és az
azonnali apró ajándéko-
kon kívül a szerencsések
értékesebb, a szabadidôs-
portokkal kapcsolatos tár-
gyakat is nyerhettek. A
sorsolásra a Soroksári
Sportdélutánt lezáró, esti
fáklyás futás elôtt került
sor. MS

Több százan a Sportdélutánon

Elismerés a legjobbaknak
A sportcsarnokban köszöntötte Soroksár Önkormányzata és
Soroksár Sportjáért Közalapítvány a legsikeresebb fiatal
sportolókat, valamint az ôket felkészítô szakembereket. Azok
a soroksári általános iskolások voltak hivatalosak a június 6-i
ünnepségre, akik a most véget érô tanév során a budapesti
vagy az országos bajnokságokon, illetve a nemzetközi
versenyeken az elsô hat helyezett között végeztek.

Három kategóriában vehettek át emlékplakettet és
ajándéktárgyakat a gyerekek. A 6 és 9 év közöttiek a
„Soroksár Reménységei”, az idôsebbek a „Soroksár Kiváló
Sportolói” címet kapták meg, míg az „Élen a tanulásban, élen
a sportban” elismerést azok vehették át, akik két „fronton” is
helytálltak.

A diákokon kívül köszöntötték azokat a tanárokat és
edzôket is, akik felkészítették a gyerekeket a kerületi
diákolimpiai versenyekre.

Az idén harmadszor rendezték meg a budapesti kerületek kispá-
lyás labdarúgótornáját. A XII. kerületiek kivételével valamennyi
önkormányzat együttese részt vett az eseményen, és külön csa-
pattal indultak a fôvárosiak. Természetesen ott volt az óbudai TUE
Sportközpont mûfüves pályáin rendezett tornán Soroksár gárdája
is.
A fôváros legfiatalabb kerületének csapata végig remek teljesítményt
nyújtott a 2x8 perces mérkôzéseken. A csoportküzdelmekbôl négy
gyôzelemmel és egy döntetlennel, 11-1-es gólkülönbséggel könnyedén
léptek tovább a soroksáriak. A négy közé jutásért 2-0-ra megverték a
Pestszentlôrinc-Pestszentimre együttesét, az elôdöntôben azonban
nem bírtak a XVII. kerületiekkel. A 2-2-es döntetlenre végzôdött
összecsapást végül hétméteres lövésekkel a késôbbi bajnok rákos-
mezeiek nyerték meg. A mieink a bronzmeccsen a házigazda óbuda-
iakat gyôzték le 2-1-re, és úgy lettek harmadikok, hogy egyszer sem
kaptak ki. A torna legjobb kapusa címmel a soroksári Hajnal Gábort
tüntették ki a szervezôk.

A XXIII. kerületet ôk tízen képviselték: Bodó Attila, Bodó János,
Hajnal Gábor, Karvak József, Kiss Zoltán, Krizsán László, Kolosi
Ferenc csapatkapitány, Kovács István, Marosváry Géza, Tóth András,

(ms)

Bronzérem veretlenül
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A XXIII. Kerületi Önkormányzat
Hivatalos Lapja

Felelôs szerkesztô: Julius Athina
A szerkesztôség címe: 1239 Budapest,

Grassalkovich út 162. I. em.
Telefon: 289-2178 • fax: 287-3157
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Nyomtatás:
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APRÓHIRDETÉS

Június 26-án a Budapesti Corvinus Egyetem,
Kísérleti Üzem és Tangazdaság Ökológiai
Gazdálkodás Ágazatában, mely kerületünkben
található, elôször rendezik meg az Országos
Bionapot, ahol ingyenesen látogatható prog-
ramokkal várják a szervezôk az érdeklôdôket.

A fôszervezô a Magyar Biokultúra Szövetség,
amely Magyarország hét régiójában, három
idôpontban rendezi regionális tagegyesületeivel az
Országos Bionapot. Ennek az országos ren-
dezvénynek a közép-magyarországi helyszíne a
Budapesti Corvinus Egyetem soroksári tangaz-
dasága, melynek szervezésében a soroksári önko-
rmányzat is részt vesz.

Az országos bionap mottója: „Ahol az egészség
terem”. Ezt az üzenetet szeretnék átadni a helyi
lakosoknak és tudatosítani akarják bennük, hogy
az egészséges termék igenis elérhetô.

A Kísérleti Üzem és Tangazdaság 15 hektáros
területén 1997 óta ellenôrzött ökológiai gazdál-

kodás folyik. A gazdaságban szántóföldi növény-
termesztéssel, zöldség-, gyümölcs- és gyógy-
növénytermesztéssel, valamint állattenyésztéssel
foglalkoznak.

– A legfôbb cél, hogy a látogatóknak bemutas-
suk, milyen feltételeknek kell megfelelni egy
biogazdaságnak. Az ágazat dolgozói óránkénti kör-

bevezetéssel bemutatják a vegyes
biogyümölcsöst, a vegyes zöld-
ségkultúrákat, és az aktuális
kísérleteket – magyarázza
Cseperkálóné Mirek Barbara, a
Kísérleti Üzem Ökológiai
Gazdálkodás Ágazatvezetôje, aki
megjegyezte: szeretnék, ha ha-
gyománnyá válna az esemény.

Biovásárt terveznek, ahol a
közép-magyarországi biogazdák
kapnak helyet. Arra törekszenek,
hogy olyan kapcsolat szövôdjön a
lakosság és a termelôk között,
hogy a késôbbiekben a lakosság a
helyben megtermelt egészséges
bioáruból vásároljon közvetle-

nül a termelôtôl.
Egész nap szakmai elôadások, kulturális pro-

gramok várják az érdeklôdôket. Délután fellép a
Soroksári Férfi Népdalkör, a Soroksári Otthon
Theatrum, és a Soroksári Német Nemzetiségi
Tánc Egyesület. A gazdaságban meg lehet tekinteni
az állatokat, lesz gépbemutató, gyereknek nyuszi
simogatás és kézmûves sátor.

Akik a közösségi közlekedést szeretnék
igénybe venni, azokat tájékoztatják, hogy a 166-os
busz (Kertészeti Egyetem megálló) a kísérleti
üzem elôtt áll meg, a megállótól pár perces sétá-
val elérhetô a rendezvény helyszíne.

Ilma

Ingyenes bionap a soroksári tangazdaságban
Ahol az egészség terem

Büntetik, aki parlagon
hagyja földjét

Közeleg a fertôzés ideje!

Az élelmiszerláncról
és hatósági felü-
gyeletérôl szó-
ló törvény és a
végrehajtási ren-
deletei a földhasz-
nálót, termelôt kö-
telezi a károsítók,
gyomok elleni védekezésre. A szabá-
lyok szerint a földhasználó (kerthasz-
náló/tulajdonos) köteles az adott év
június 30. napjáig az ingatlanon a par-
lagfû virágbimbójának kialakulását
megakadályozni, és ezt követôen ezt
az állapotot a vegetációs idôszak
végéig folyamatosan fenntartani.

Amennyiben ennek nem tesz ele-
get, úgy közérdekû védekezést kell
elrendelni, a költségeket meg kell
fizettetni a kötelezettel, és 15.000 Ft-
tól 5.000.000 Ft-ig terjedô növény-
védelmi bírsággal kell sújtani.

Június 30. a szankciómentes, ön-
kéntes jogkövetés lehetôségének a
határnapja. Ezt követôen a hatóság
(belterületen az önkormányzat jegy-
zôje, külterületen a Kormányhivatal
Növény- és Talajvédelmi Igazgató-
sága) közérdekû hatósági védekezést
végeztet el. A közérdekû védekezés-
sel kapcsolatos valamennyi költséget,
a föld használójának, tulajdonosának
kell megtérítenie.

Amennyiben ennek nem tesz
eleget – késedelmi kamattal nö-
velve – közadók módján hajtják be.

MATEMATIKA-FIZIKA KORRE-
PETÁLÁST, pótvizsgára, érett-
ségire felkészítést vállalok
közép és általános iskolások
számára húsz éves tapasztalat-
tal, Pesterzsébet közpon-
tjában. Mobil: 06/70/ 532-
4476, email: magantanar
@lipovszky.hu, web:
www.lipovszky.hu
ÉLETJÁRADÉKI, TARTÓS-
BÉRLETI SZERZÔDÉST köt-
nénk ottlakással, gyermeket
szeretô, egyedül élô nénivel,
bácsival, kertes házra Sorok-
sáron vagy közvetlen körzeté-
ben. Leinformálható magyar
család. T: 06/70/779-5834
MATEMATIKA SZAKTANÁR
FELKÉSZÍTÉST vállal vizsgára,
pótvizsgára! Nagy tapasztalat-
tal, referenciával. Tel.: 06/30/
892-6186
ESKÜVÔI AKCIÓK A SZE-

MÉLYRE SZÓLÓ AJÁNDÉKOK
BOLTJÁBAN! Gravírozott,
hímzett, feliratozott, fény-
képrôl mintázott ajándékok,
póló-, kerámia mintázás, üveg,
fa lézergravírozása, bélyegzô-
készítés. Erzsébeten a
Városháza bejáratával szem-
ben. T.: 06- 20/9209981
www.ringtex.hu
SOROKSÁRI PÉKSÉGBE KE-
MENCE-MUNKÁST sûrgôsen
felveszünk.Tel.: 06/30/211-
4109
CSALÁDI HÁZ SOROKSÁRON
sürgôsen eladó! 110 nm-es
ház, 700 nm telek. Üzletnek,
irodának is alkalmas! Ár: 17,9
MFt. Tel:06/30/935-7660
INGATLAN ELADÓ a XVIII. ker.
Csontváry K.T. utcában (59
nm-es 1+2 félszobás IV. eme-
leti). Irányár: 8 500 000 Ft.
Tel:06-20-517-1179

DAJKA, GYERMEKFELÜGYELÔ,
GYÓGYPEDAGÓGIAI ASZ-
SZISZTENS képzés. Érdeklôdni
lehet: KASZAKÉPZÔ: 276-
5918 (nyilv. tart. szám:
01006404)
REDÔNYÖS MUNKÁK, készí-
tés, javítás, fix és rugós szu-
nyoghálók, gurtnicsere. Tele-
fon: 276-5827, 06/302/ 129-
919
BELSÔ FALÉPCSÔ házáta-
lakítás miatt, szétszerelve, ol-
csón eladó. Borovi fenyôbôl,
lépcsôvédô szônyegekkel.
Tel.: 06/209/ 386-813
HÁZÉPÍTÉS-FELÚJÍTÁS A-Z-ig
garanciával, most 10 % ked-
vezménnyel! Telefon: 06/
30/977-6357 www.gyefakft.hu
BÁDOGOS, TETÔFEDÔ, szi-
getelés, kéményfelújítás azon-
nal, garanciával! Telefon: 280-
12-71, vagy 06/20/ 532-78-23

DUGULÁSELHÁRITÁS! Minden-
féle lefolyó tisztitása géppel.
Hétvégén is! Tel.: 284-5483.
REKLÁMTÁBLÁK, CÉGTÁB-
LÁK, NÉVTÁBLÁK, világító
kivitelben is. Felíratok, áb-
rák, dekoráció kirakatra, au-
tóra, ingyenes látványterv-
vel! Lézergravírozás, bélyeg-
zôkészítés. Embléma, logó-
tervezés. T.:287-25-25, 06-
209-209-981.
MEGOLDÁS DÉLPESTI GYORS-
SZERVÍZ!! Mosógép, bojler,
tûzhely, mikró, hûtô javítá-
sa 1 év garanciával! Ingyenes
kiszállás! 285-34-88 és
06/30/950-1717 www.meg-
oldasszerviz.hu
VÍZVEZETÉK ÉS BERENDE-
ZÉSI TÁRGYAK felszerelése,
javítása és cseréje, dugulás
megszüntetés! Telefon: 284-
8381



A Budapesti Kereskedelmi és
Iparkamara XXIII. kerületi
Tagcsoportja várja a kerületi

vállalkozások jelentkezését! Címünk: 1238 Bp.,
Grassalkovich út 122-124. (Táncsics Mihály
Mûvelôdési Ház) Telefon/Fax: 287-3659 •

www.privatmesse.fw.hu

VEGYESBOLT

MINDEN NAP NYITVA!

1239 Soroksár, Hunyadi

u. 41.

KONTÉNERES SITT,
lom, szemétszállítás
vegyesen is, olcsón!

Gyors pontos,
megbízható!

06/309/710-494

VÍZ – GÁZ – FÛTÉS
szerelés–tervezés-kivitelezés

duguláselhárítás

06-209/550-354
Kiszállási díj nélkül!

VÍZ – GÁZ – FÛTÉS
CSATORNA SZERELÉS,

TERVEZÉS
GYE-FA Kft.

10 éves cég = 10% kedvezmény
06-30/977-6357

www.gyefakft.hu

MEGOLDÁS DÉLPESTI
GYORSSZERVIZ

Lakásán mosógép, bojler,
tûzhely, mikro, hûtô stb.

JAVÍTÁSA 1 ÉV GARANCIÁVAL.
285-3488, 06-30/950-1717

Kiszállás ingyenes – javítás esetén

víz – gáz – fûtés
szerelés–tervezés garanciával.

Dugulás-elhárítás!
BBBBAAAANNNN  KKKKAAAA  BBBBtttt....

Bp. XXI II. Szent Lász ló 
u. 15.• Tel.: 284-7689, 

(06-20) 951-0329

– Futómûbeállítás
– Autójavítás
– Motordiagnosztika
– Fényszóróbeállítás
– Olajcsere
– Alkatrész beszerzés, eladás
– Injektorjavítás
– Számítógépes fékhatás és

lengéscsillapító mérés
– Computeres autók szervize
– Gumiszerelés, centírozás
– Gumi eladás
– Klíma feltöltés – javítás
– Helyszíni mûszaki vizsga

VIZSGÁZTATÁS
ZÖLDKÁRTYA

Cím: Kiss Antal
Budapest, XXIII. ker. Borona u. 32.

XX. ker. Vörösmarthy u. 70.
Tel.: 284-8426; 421-0631
GSM: (06) 20/924-9311

Nyitva: 8–18 h-ig
Szombaton: 8-12 h-ig

2011. JÚNIUS 18

OPEL PUCHELE MÁRKASZERVIZ
alapítva: 1968

1239 Budapest, Ócsai út 2. Tel.: 287-0310; Fax: 287-0308
Autómentés: 06-30/932-1382

www.opelpuchele.hu; e-mail: info@opelpuchele.hu

•  Vizsgáztatás 3500 kg-ig minden gk. típusra 
• Biztosítás ügyintézés
• Lakatosmunka, fényezés
• Klímaszerviz, ózonos szag- és gombátlanítás
• Gumiszerviz, ajándék nitrogénes kerék feltöltés
• Lengéscsillapító-, fék-, futómû-, mûszeres mérés, állítás

Szolgáltatások – javítások márkafüggetlenül!

WENDA KFT!
Bôvíti tevékenységét

Walkera rádió távirányítású 
modellek forgalmazásával

1238 BP., GRASSALKOVICH ÚT 152.
TEL.: 284-0686 • 06-20/364-4519

E-mail: wenda@t-online.hu
Honlap: www.wenda.hu

WENDA KFT!
Bôvíti tevékenységét

Walkera rádió távirányítású 
modellek forgalmazásával

E-mail: wenda@t-online.hu
Honlap: www.wenda.hu

1238 BP., GRASSALKOVICH ÚT 152.
TEL.: 284-0686 • 06-20/364-4519 www.mondafa.hu

06-30/436-5044

AJTÓ-ABLAK CSERE
FALBONTÁS NÉLKÜL!

HIRDETÉSFELVÉTEL A SOROKSÁRI HÍRLAPBA
Hétfôn: 8,30-16 óráig, 
szerdán: 8,30-12 óráig

a Táncsics Mûvelôdési Ház I. emeletén 
(101. szoba)

Telefon: 06/209/386-813
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GUMISZERVIZ
ALUFELNIK, LEMEZFELNIK ELADÁSA, JAVÍTÁSA

XXXXIIIIII.. HHaarraasszzttii úútt 7799..
Nyitva tartás: hétfôtôl péntekig 8-18-ig, szombaton 8-13-ig

TEL.: 06-70/515-8484, 06-70/515-8485

MÛSZAKI VIZSGA ÁLLOMÁS
Nálunk nem bukhat meg autója!

Állandó kedvezmények, AKCIÓK!
Grassalkovich út 210.  Tel.: 286-0585

www.rapidauto.hu

MEGOLDÁS SZIGET SZERVIZ
és ALKATRÉSZBOLT

mosógép, bojler, tûzhely, hûtô, mikró, porszívó, vasaló,
hajszárító, stb. javítása

06-30-950-17-17,06-24-460-490    NY:H-P:8-17, SZ:9-12
Dunaharaszti Dózsa Gy. u 75.   Javításnál a kiszállás ingyenes,1 év garancia!

LÉZERES AKUPUNKTÚRA, SZONOTERÁPIA,
LÁGYLÉZERES GYÓGYÍTÁS,

NYIROKMASSZÁZS, ALAKFORMÁLÁS.
FOGLALKOZÁSEGÉSZSÉGÜGYI 

ALAPELLÁTÁS
Egészségpénztári elfogadóhely

Érszûkület, hideg lábak, vegetatív zavarok kezelése. 
Ízületi panaszok, nyak-, hát-, derék-és sarokfájás.

Vállproblémák, teniszkönyök, csípô- és térdízületi kopás.
Övsömör, herpesz, idegzsábák. Lábszárfekély. Sportsérülések. 

Fejfájás. Allergia. Fogyókúra, dohányzásról leszoktatás.
DR. HORVÁTH JUDIT

Bp. XX. Topánka u. 10.  Tel: 284-07-38
bejelentkezés: h,sz,p.: 8-12ó, k,cs.: 12-19ó

HÁRTI KFT.
TÜZELÔ- ÉS ÉPÍTÔANYAG SZOLGÁLTATÓ

CEMENT, SÓDER, HOMOK, MÉSZ ÉS EGYÉB ÉPÍTÔANYAGOK
CÍM: 1239 BP. HARASZTI ÚT 18. TEL/FAX: 286-04-03



NÖ VÉNY ÁRU HÁZ
RO YAL SLU IS  MÁR KA BOLT So rok sár, Ócsai út 2.  (a fe lül já ró mel lett) 

Tel./fax: 287-2600, 06-60/338-769
TER ME LÔK, VI SZON TE LA DÓK, KERES KE DÔK, 

KIS KERT TU LAJ DO NO SOK FI GYEL MÉ BE AJÁNL JUK,
– ve tô ma got után vét tel is,
– gyü mölcs és dísz fák,

– örökzöldek, dísz cser jék,
– föld ke ve ré kek,

– mût rá gyák, 
– bal kon lá dák, dé zsák

Nyitva: H–P-ig 8–17 órá ig •  Sz: 8–15 órá ig •  V: 8–12 órá ig

2011. JÚNIUS 20

Tanszer vásár  „HERMANN”-nál
Júliusban és augusztusban

20% árengedmény
minden iskolaszerre, füzetre, csomagolóra,

borítóra, tolltartóra és egyes táskákra!
Budmil táskák igen kedvezô áron!
Csomagok a helyi iskolák igényei szerint!
Leendô elsôsöknek mindent egy helyen!

Ticket service, Sodexho és Cadhoc isko-
latámogatási utalványokat elfogadunk.

Cím: Grassalkovich út 43. (Soroksár-felsô)

ÉÉPPÍÍ TTÔÔ AA NNYYAAGG  KKEE RREESS KKEE DDÉÉSS
kút gyû rû, jár dal ap, bé lés test, tég la, ke rí té sosz lop,  

ce ment, mész stb. Kültéri vakolórendszerek, Csemperagasztók!
SZÁL LÍ TÁST IS VÁL LA LUNK!

Nyit va: hét fô–pén tek: 7–17,  szom bat 7–12.
XXI II., Köny ves u. 1., a te me tô be já ra tá nál

TE LE FON: 284-7574

reumatológia – dr. SIMON ERZSÉBET

Bejelentkezés: 06-20/241-7674 • Hôsök tere 1-3
e-mail: dr.liz.simon@gmail.com

MOZGÁSSZERVEK FÁJDALMA, gerinctartási 
problémák, alapos vizsgálat utáni diagnózis, 

egyéni kezelés, megelôzés garanciával!

OPTIKAI SZAKÜZLET 
SZEMÉSZETI RENDELÉS

1238 Budapest, Grassalkovich út 129. 
Ny.: H-P 10-18 • Tel: 284-2383

• Szemüvegkészítés, javítás, kontaktlencse rendelés  • Teljeskörû szemészeti kivizs-
gálás • Gyermekszemészet • Leletkiadás háziorvosok felé • Céges szûrés vállalása

– kedvezménnyel – akár helyszínre kiszállással

ORVOSI RENDELÉS: Szerda 14–18 óráig
OPTOMETRISTA VIZSGÁLAT: Hétfôn-kedden 10-18 óráig

MINDENFÉLE EGÉSZSÉGKÁRTYA 
ÉS ÜDÜLÉSI CSEKK, Edenred (korábban Accor Service)

ELFOGADÓ HELY!

MULTIFOKÁLIS szemüveg rendelése esetén az egyik lencse FÉLÁRON!!!! 
(fényresötétedô és nem fényresötétedô esetén is)

AKCIÓ! Minden napszemüveg féláron a készlet erejéig.

27.sz Autós Motoros BABA-MAMA
iskolánkban

megtanulhat vezetni Autóvezetôi Tanfolyam
Teherautón, Buszon, Elméleti tanfolyam idejére 

Motoron, Mopeden és gyermekfelügyeletet
Személygépkocsin biztosítunk

Egyes kategóriák akár a Szakképzési Alap terhére is!
Tanfolyam indul E-LEARNING támogatással!

Tanfolyamokat folyamatosan indítunk                      
1205 Jókai Mór u.85. • 06-1-285-16-88

jogsilap.hu 

Meghosszabbított Arany Ászok akció.
Nálunk az Arany Péntek szombaton,
vasárnap és hétfôn is tart. Egy korsó
Arany Ászokot pohár áráért adjuk.

KRAMMER KOCSMA  1238 BUDAPEST, KÖNYVES UTCA 29.


